ONISHI

ONISHI

CATALOGUE

ONISHI BRAND LINE UP
i =palu

ONISHI MFG CC



ONISHI BRAND

B D g~
HHTHH b, FHTHDH b,
R IEEICHE $ 55 R
BRI R B IER

a E

_.l

EfaniEd
o=t BFI28F [APETRATIERIL. BRIEE )] OBE
ONISHI MANUFACTURING CO.,LTD. BR5SIC TRl
RETHFEMASH FEFI30E ATRUIL (BHF¥LR) DELERSE 2180 5

EFIBSE [ABETLFEMASH] & U TR

© AHFRTEM BRM2E  7ULEL T T 71 v —DELERSERE
T675-0009 FHRIE GAMSTRYIL OISR
KEE NS fHEFET 527901 TR 7 E 6RO T — N ILORIERRSERA
TEL.079-438-1230 FRUE Bt 2—5%KR
FAX.079-438-2424 FRI9E 6ABR/ A S8y TOELEREIA

oMty y—
T675-0009
SR NS || hFREFE] 52k 823

At THEMm L 5 —

“REX LR ORHTLEDSYIE F—L
I a—F FICTRERBIELTERRT

B 2 T mERE, 5 REORHHT

HBARETVAFERNILA—H—I1H
METBEELTMA ELBHICHIL—E

EW01) 5.

[/ £ Q

MEBRBWRDA. FELLICEETIIHEI»HYET,
XERIA > DUE L, BMESZDDENF BN ET,



@ ONISHI BRAND LINE UP

INDEX

- SCZHEHM

§O 1 No.1 No.23 = .-:-’_-ﬂ"-f
e DEIN= GAMRULAYY— 0:3
02 No.1-S No.24 o
Abwil—Evk(¥3—hk) eE#MI>VIU—~ERUIL
08 No.1-T No.26
~a—hkEwhTwin . - 6AMATVUAARUIL
08 No.9 e No.30
CUDoE . 6EiERS 1 IVARU)L
04 No.2 e No.51
FAEYH al BREMYA T4V IRARUIL
No.28

0D =3
avJeEvhk

GRSy 7 (BENA)

O 5 No.10 No.28-T
27 —)LlEyhOY T RIENDRA(EERA)
O 6 No.7 No.28-S
O>2JRU)L(L-400) SRR/ ST (B@N- LbIA)
O 6 No.7-E No.28-L
O>4RU)L(L-500) BEEIR )\ 3Ly v TOVI 54 T (EER LDTRAE)
No.28-P

No.11
O 7 Oy otk BRMRATVUARRA VNG w T (EEA)

O7 No. 5 % :1;25 No.50
ERUYG A —H— O\ R -l B RS vEY TR )L (BERA)
08 No.12 g ;‘325 No.29
ZAIE YR I—I A TER) = B RS A ARILE—
O 8 No.12-L - > 2 6 No.25
OYIRA)EY (V=11 TiER) = - ATHESDSEYR

3 2 6 No.27
o SDS#&%IARUIL

39Vvd

3I9Vd

3I9Vd

)‘309 No.18 .
o IV IRRE YRR =517 : = Z
e
;‘309 No.18-E 3327 No.200 %
o) AVIRE YRR =517 . a SUIEIT TS5 A T — (BT HERRTA) I
A
3 No.21 A ;‘327 No.200-S >
21 O I\ AR "Pﬁ o SUIEIT TS A ¥ — (RERETR) >
J<
}31 O No.100 = ;‘327 No.210 [
o 50T 135 2 SUIE T TS A T — (EBFHERRTR)
3 1 1 No.22 No.210-C i
. BAMY i (IS IR) A SUVET T TS T — ERERRTR) 2
7
1 1 No.22-M No.220 5
FR<Y—hH— JUIEIT TS Y — (egFaERHET 2ERKFER) 3
3]
*l 2 No.31 No.220-C I
LU felT i (Fiky —REY) JUIE VT T4V — (ERFNERGEF-SGEERFHA) A
L — .
1 2 No.32 R No.300-N
LU\l 8 (B ARy = — JUIEIT TS5 A Y — (EERGHF SHERRFEA)
4| 8 No.33 g e ;‘329 No.300-C
ARy —RUW T8 E : 2 HUIE DT TS, ¥ — (ERER AT RERRTGE)
;31 8 No.34 .; : ;329 No.150
o BEmMANY ) — U T8 \ o MINI ZUYE YT T5A ¥ — () EEREE#T )
}31 4 No.35 0 L 29 No.SP-1A
f LU\ el 8 (@) \ A RU—R) il DA V—ARUw) \—

39Vd

14 =S e DO nosP2A
10 20 . 22 )30 Dislay set

1 7 No.20-E ;382 No.1-VXx -
A TARUIL s a ATRYa—REYR A
No.20-L > 8 2 No.18-Vx ,g,
o 1 7 eREETARULOYD //%4 ) TR )R ARUIL

39Vvd

39Vd

9vd




No.l ¥a—BREYhH

ERE o A4VINOk
‘"'a « 6.5mF v 621mETH RSAIN—310E
/0 @ - 10m7 s ¢30mmi‘(:ﬂ (21mmZET)
lL/J\ 7 * 13mF vy $50mmETHA]
: I i
H i
3 s
A& : AHMORSH A
BR
2 IR O — K DR 85 0 Bl
L] NHTOBRICEELEXVEBMEALSKE &
7 21mmE TRA SN IR S (N — R BT84 85
| ICE>TVWET,
Z
No.1 ¥a—hEvY b o ' 4 .
oifis H1 X=D. £E=L. BEHHE=T HEHINTOEWT A ZEFUEHN R TTH . BEVEDEEEIN,

8 o $4Z(m) SEm)  BEm) Frov(m) WEAR JINI-NGSTSM  DEERBEAGR)  8F BAZ(m) SR(m) BE(M) Froo(m) AEAK ANI-FAGSTO SRS (BHATEHS)
S 001-030 3.0 100 50 ®6.35 6 010307 900 (990) 001-240 240 120 70 10 6 012400 1,830(2,013)
Ij 001-035 35 100 50 6.35 6 010352 910(1,001) 001-245 245 130 80 10 6 012455 2,620(2,882)
;|(. 001-040 4.0 100 50 ©6.35 6 010406 900 (990) 001-250 25.0 130 80 10 6 012509 2,050(2,255)

001-045 45 105 55 €635 6 010451 910(1,001) 001-255 255 130 80 10 6 012554 2,690 (2,959)
001-050 5.0 105 55 @6.35 6 010505 900(990) 001-260 26.0 130 80 10 6 012608 2,050(2,255)
001-055 55 105 55 @6.35 6 010550 990(1,089) 001-265 26.5 130 80 10 6 012653 2,690(2,959)
001-060 6.0 105 55 ®6.35 6 010604 860 (946) 001-270 27.0 130 80 10 6 012707 2,050(2,255)
- 001-065 6.5 105 55 @6.35 6 010659 990(1,089) 001-275 275 130 80 10 6 012752 2,970(3,267)
5 001-070 7.0 105 55 @6.35 6 010703 870(957) 001-280 28.0 130 80 10 6 012806 2,250(2,475)
1’5 001-075 7.5 105 55 @6.35 6 010758 870(957) 001-285 28,5 130 80 10 6 012851 2,970(3,267)

I 001-080 80 105 55 ©6.35 6 010802 860 (946) 001-290 29.0 130 80 10 6 012905 2,250(2,475)
2 001-085 85 110 60 ®6.35 6 010857 870(957) 001-295 295 130 80 10 6 012950 2,970(3,267)
B 001-090 9.0 110 60 ®6.35 6 010901 860 (946) 001-300 30.0 130 80 10 6 013001 2,250(2,475)
}/\ 001-095 95 110 60 ®6.35 6 010956 870(957) 001-320 32.0 140 90 13 3 013209 3,430(3,773)

| 001-100 10.0 110 60 ®6.35 6 011007 860(946) 001-330 33.0 140 90 13 3 013308 3,430(3,773)

___ 001-105 105 110 60 ®©6.35 6 011052 860 (946) 001-350 35.0 140 90 13 3 013506 4,540(4,994)
= 001-110 11.0 110 60 ®6.35 6 011106 860(946) 001-360 36.0 140 90 13 3 013605 4,540(4,994)
/;(f 001-115 115 110 60 ®6.35 6 011151 870(957) 001-380 38.0 140 90 13 1 013803 5,620(6,182)
5 001-120 120 110 60 ®6.35 6 011205 860(946) 001-400 40.0 140 90 13 1 014008 7,210(7,931)
/I? 001-125 125 110 60 ®6.35 6 011250 1,080(1,188) 001-420 42.0 140 90 13 1 014206 7,210(7,931)
7 001-130 13.0 110 60 ®6.35 6 011304 1,080(1,188) 001-450 45.0 140 90 13 1 014503 9,010(9,911)
I|J 001-135 135 110 60 ®6.35 6 011359 1,080(1,188) 001-500 50.0 150 100 13 1 015005 12,610(13,871)
x 001-140 140 110 60 ®6.35 6 011403 1,080(1,188)
001-145 145 110 60 @6.35 6 011458 1,190(1,309) . E .
001-150 15.0 110 60 ®6.35 6 011502 1,080(1,188) . 'lh F
Vx 001-155 155 115 65 @6.35 6 011557 1,440(1,584) =Y ::
Ij 001-160 16.0 115 65 @6.35 6 011601 1,300 (1,430) ; EE
;|(. 001-165 165 115 65 @6.35 6 011656 1,430(1,573) i EE
001-170 17.0 115 65 @6.35 6 011700 1,300 (1,430) |*'
001-175 175 115 65 @6.35 6 011755 1,430(1,573) s kE
001-180 18.0 115 65 @6.35 6 011809 1,290(1,419) [ ] -
001-185 185 115 70 ©6.35 6 011854 1,830(2,013) So1 () Se2 (i) SEa(EReE)
001-190 19.0 115 70 @6.35 6 011908 1,530(1,683) No.1 Ya—hkEvbhEYE
001-195 195 120 70 @6.35 6 011953 1,830(2,013) == AR RIS JANI-K05793  RRAEAEAG (BOAMAR)
B 001-200 20.0 120 70 ©6.35 6 012004 1,520(1,672) 001-SB1 SB-1(6.0/8.0/10.0mm) 6 010017 2,520(2,772)
#l 001-205 205 120 70 ©6.35 6 012059 1,850(2,035) 001-SB2 SB-2(9.0/12.0/15.0mm) 6 010024 2,710(2,981)
001-210 21.0 120 70 ©6.35 6 012103 1,520(1,672) 001-SB3 SB-3(6.0/8.0/9.0/12.0/15.0mm) 6 010031 4,390 (4,829)
001-215 215 120 70 10 6 012158 2,2002420 mNod < 3—REw My N34
001-220 22.0 120 70 10 6 012202 1,830(2,013) &= IR REAR JANT-FOOSTOM A (BEAMAE)
001-225 225 120 70 10 6 012257 2,370(2,607) 001-090S 9mm 3A&#Etvh (Inmx37) 6 010147 2,440(2,684)
001-230 23.0 120 70 10 6 012301 1,830(2,013) 001-105S 10.5mm 372tk (10.5mmx374<) 6 010154 2,440 (2,684)
001-235 235 120 70 10 6 012356 2,370(2,607) 001-120S 12mm 3A#H-t b (12mmx374) 6 010161 2,440(2,684)

01 ONISHI BRAND LINEUP



No.1-S AhvIN\—Ewk (¥3—k)

BRE
(o]
= i K-8
a| ERXFUL
q * 6.5mmF vy $21mmETR]
/0’ L A 10mF Y ¢30mETE
4 * 13mF 7 ¢36mmE TR
[
P LSZAVAN L PAty
(12vEl k)
«al .
p RUIRZ AN~
(12vELE)

A& : AHMORSH TR
BHE

BHREXMICIEORBEBNMIFHEZTEEE YN TY,

A
RSAIN—31G
(21mnET)

N—CVERO

BB LE L IEE IR, oy

K- - EF NV ERABFICREERYILTT, [ o

21 E AT — EET R A BENC ATV E T, ¥ 4
L .

No.1-S Zhw/S—Evh (¥a—h) -5 ﬁ

o U1 X=D. £R=L. BREIDE=T " B

2% YAX () £F@m)  HR@m)  Fros(m) WEAH JANI-NA5794 M (BHAM) ;} ’E

001S-030 3.0 100 50 ©6.35 6 380035 900(990) ) i e

001S-035 35 100 50 ®6.35 6 380356  910(1,001) ) | L

001S-040 4.0 100 50 ©6.35 6 380042  900(990) B l \ u

001S-045 45 105 55 ©6.35 6 380455 910(1,001) Dlm ‘B

001S-050 5.0 105 55 ©6.35 6 380059  900(990) .

0013_055 55 105 55 8635 6 380554 990(1,089) KEHINTOAEVWH AT FFIBARZTTH . BEVEDELEIN, i

001S-060 6.0 105 55 ©6.35 6 380066 870(957)

001S-065 6.5 105 55 ©6.35 6 380653  990(1,089)

001S-070 7.0 105 55 ©6.35 6 380707 870(957)

001S-075 75 105 55 ©6.35 6 380752 870(957) J by O % SIS T 5452 & (C kb

001S-080 8.0 105 55 ©6.35 6 380080 870(957) " R BEATS DI H CEBHEE

001S-085 85 110 60 ©6.35 6 388505 870(957) 6_ R

0015-090 9.0 110 60 635 6 380097 870057 —J=— —=J=

001S-095 95 110 60 ©6.35 6 380950 870(957) :/_)/; ==

001S-100 10.0 110 60 ©6.35 6 380103 8700957 - -

001S-105 10.5 110 60 6.35 6 385108 870(957) LEHR FaN

001S-110 11.0 110 60 6.35 6 380110 870(957)

001S-120 120 110 60 ©6.35 6 380127 870(957)

001S-130 13.0 110 60 ©6.35 6 380134 1,080(1,188)

001S-135 135 110 60 ©6.35 6 381353 1,080(1,188) K LA CO RS-l B Ok 35 54T DE R D

001S-140 14.0 110 60 ®6.35 6 381407 1,080(1,188) E TR B HEERICAMAEE S LI TLESLIA

001S-150 15.0 110 60 ©6.35 6 381506 1,080(1,188) CebHlELA,

001S-160 16.0 115 65 ©6.35 6 381605 1,300(1,430)

001S-170 17.0 115 65 ©6.35 6 381704 1,300(1,430)

001S-180 18.0 115 65 ©6.35 6 381803 1,300(1,430)

001S-190 19.0 115 70 ©6.35 6 381902 1,530(1,683)

001S-200 20.0 120 70 ©6.35 6 380202 1,520(1,672)

001S-210 21.0 120 70 6.35 6 382107 1,520(1,672)

001S5-220 22.0 120 70 10 6 382206 1,830(2,013)

001S-240 240 120 70 10 6 382404 1,830(2,013)

001S-270 27.0 130 80 10 6 382701 2,050(2,255) F

001S-300 30.0 130 80 10 6 383005 2,250(2,475) "

001S-330 33.0 140 90 13 3 383302 3,430(3,773) ; s = A T DL h TR B ORI 5 LA G B

001S-360 36.0 140 90 13 3 383609 4,540(4,994)

PETTH, Ay N—EvrTR, JUBVWATHL
ERETORSIPEEICTAEY. LHRINTHET
BEHANITIRIAN-—HFENEHTENREE
EFEEICYINVEAZ VLRI G EHEOE £Z2E
LETBETRBICEYMEZRCZEN TEET,
(BRR VI ERRRISFICHT)

ONISHI BRAND LINEUP 02

N—C\Vlnon

7N —FAUIY

o~
—

N—CUATUNAM

VX
)

il



%
T
A
g
Y
b

OIS

ATHRUIL

no1-T Ya—bev b Qipin Dl

-

ERE [E el

[}
B dll RS
(14.4VELE)

AIAYa—bEYRTwin
BEAREIIC 55

U
(A
T ke
=
i WS AHORS
R
O EXTDEIEAADNENELTIHRICLARERRS €.
Ny T —HE & &R
02KD T HXFATHT A X DETD FiBo
g MDA W TABETS REAML. R/ANDREE
& HAICTIETIOERERERK.
;‘J 0 SEUEMREAN — R EMALTIET. ABD
| PR X L=V, KBERY 8RR,
P
FNo.1-T ¥a—-pbEYBIYIY
o ¥4 X=D. £E=L. BEHWE=T
&% X () SE(n)  BE@M) Froy(m) REAN JANI-FO5TM SRS (BUAME) L |
001T-220 22.0 125 75 @6.35 6 212206 1,830(2,013) T |
8 001T-230 23.0 125 75 @6.35 6 212305 1,830(2,013) I~
S 001T-240 24.0 125 75 @6.35 6 212404 1,830(2,013) 5
Ij 001T-250 25.0 125 75 @6.35 6 212503 2,070(2,277)
7|\.‘ 001T-260 26.0 125 75 @6.35 6 212602 2,410(2,651)
001T-270 27.0 125 75 ©6.35 6 212701 2,410(2,651) HEHMSNTOEWF I XA RE TN, BRVEDEEL,
001T-280 28.0 125 75 @6.35 6 212800 2,800 (3,080) T ——— "‘ {
001T-290 29.0 125 75 @6.35 6 212909 2,800 (3,080) Bz e
001T-300 30.0 125 75 @6.35 6 213005 2,690 (2,959) 4 {his
- 001T-320 32.0 135 85 @6.35 3 213203 3,920(4,312) - 5mm
5 001T-330 33.0 135 85 @6.35 3 213302 3,920(4,312) —
1’5 001T-350 35.0 135 85 @6.35 3 213500 4,930(5423) _ 4
! 001T-360 36.0 135 85 @6.35 3 213609 4,930(5423)
A
|\
U
}ﬁ, AIARUIL
’ U}
B No.D TUD &
% ERE
% @E‘ NUALG RS A5 =
] A 72ven)
S
I T Rt - s —
, = Lx ﬁ
4..|? FW[JE{”_ 7 o [ v |
— VL y : o
\V; r 3
] HRA®Z: AHORHTH
% EBE
ORI INTNRTAIN—(7.2VEIE) TH{EAFIEE, |
© 28T KA REN TRV T OIEEIC Sl T | ‘
© R 330mmE TOARMICIIEL TWET,
= ENo.9 zZU-o&
= o 1 Z=D. £E=L. BEBEHE=T £
A% PAZ (m) 2K (n) ERE0) Frvs(mm) AEAK JANI-F4957934  FEAERHAE (BEAMME) | _{-.
009-060 6.0 65 30 @6.35 6 520608 770(847) % ®
009-080 8.0 65 30 ®6.35 6 520806 770(847) . - - 24
009-090 9.0 65 30 ®@6.35 6 520905 770(847) BE30mm
009-100 10.0 65 30 ®6.35 6 521001 770(847) -l \
009-120 12.0 65 30 ®6.35 6 521209 770847) oivprszrbuOfEEE WEIERDTRIC P T SR, 2 EHTHE0m

03 ONISHI BRAND LINEUP



No.2 FRAEY S

R
an BREUL ‘ AVINTN
/?l - Somz,7 esoms RS4I\—3h
[ - 13mF vy G50mETH (21mET) &,\
T i ;
- A
3 RUIWRZ 18—
Tl
A& : AHMORSHITH
B"E
RORS i B, 8
RpTOBRICEELEX T ERMIC L]
fEABEErE. 21mMETIEA> NI H 0
R N—REAREGREIC G- T I
WET A
s
No.2 ®ME b HEHSNTVA A XUBRANETT S, BEEDERE, o
oM 1 X=D, £R=L. BEEHE=T S
aE YA (m) 2R@m)  ER(m) Fvs(m) ABAR JANT—N4957934  FEAEAHAR (BHAMAS) aE HAZ (m) 2R (m) ER ()  Frys(m) AEAR JANI—R4957934 R (BHAMR) Ij
002-030 3.0 150 85 ®6.35 6 020306 1,000(1,100) 002-230 23.0 230 160 10 6 022300 2,070(2,277) 7'\
002-035 35 150 85 @6.35 6 020351 1,100(1,2100 002-235 23.5 230 160 10 6 022355 2,690 (2,959)
002-040 4.0 150 85 ®6.35 6 020405 1,000(1,100) 002-240 24.0 230 160 10 6 022409 2,070(2,277)
002-045 45 165 100 ®6.35 6 020450 1,100(1,2100 002-245 245 230 160 10 6 022454 3,040(3,344)
002-050 5.0 165 100 ®6.35 6 020504 1,000(1,100) 002-250 25.0 230 160 10 6 022508 2,330(2,563)
002-055 55 165 100 @6.35 6 020559 1,100(1,2100 002-255 25.5 230 160 10 6 022553 3,040(3,344) -
002-060 6.0 165 100 ®6.35 6 020603 990(1,089) 002-260 26.0 230 160 10 6 022607 2,330(2,563) 5
002-065 6.5 165 100 ®6.35 6 020658 1,090(1,199) 002-265 26.5 230 160 10 6 022652 3,040(3,344) $
002-070 7.0 165 100 ®6.35 6 020702 990(1,089) 002-270 27.0 230 160 10 6 022706 2,330(2,563) I
002-075 75 165 100 @6.35 6 020757 990(1,089) 002-275 275 230 160 10 6 022751 3,420(3,762) 2
002-080 8.0 165 100 ®6.35 6 020801 990(1,089) 002-280 28.0 230 160 10 6 022805 2,600 (2,860) B
002-085 85 185 120 ®6.35 6 020856 1,090(1,199) 002-285 28.5 230 160 10 6 022850 3,420(3,762) /J\
002-090 9.0 185 120 ®6.35 6 020900 990(1,089) 002-290 29.0 230 160 10 6 022904 2,600 (2,860) |
002-095 95 185 120 ®6.35 6 020955 1,090(1,199) 002-295 29.5 230 160 10 6 022959 3,420(3,762)
002-100 10.0 185 120 ®6.35 6 021006 990(1,089) 002-300 30.0 230 160 10 6 023000 2,600 (2,860) =
002-105 105 185 120 @6.35 6 021051 990(1,089) 002-320 32.0 230 160 13 3 023208 3,920(4,312) A
002-110 11.0 185 120 ®6.35 6 021105 990(1,089) 002-330 33.0 240 170 13 3 023307 3,920(4,312) %’
002-115 115 185 120 ®6.35 6 021150 1,090(1,199) 002-350 35.0 240 170 13 3 023505 5,240(5764) 14
002-120 12.0 185 120 ®6.35 6 021204 990(1,089) 002-360 36.0 240 170 13 3 023604 5,240(5,764) 2
002-125 125 185 120 6.35 6 021259 1,360(1,496) 002-380 38.0 240 170 13 1 023802 6,510(7,161) If
002-130 13.0 185 120 ®6.35 6 021303 1,230(1,353) 002-400 40.0 250 180 13 1 024007 8,330(9,163) z
002-135 135 205 135 @6.35 6 021358 1,230(1,353) 002-420 42.0 250 180 13 1 024205 8,330(9,163)
002-140 14.0 205 135 @6.35 6 021402 1,230(1,353) 002-450 45.0 250 180 13 1 024502 10,400 (11,440)
002-145 145 205 135 ©6.35 6 021457 1,360(1,496) 002-500 50.0 250 180 13 1 025004 14,570(16,027) VX
002-150 15.0 205 135 @6.35 6 021501 1,230(1,353) 7
002-155 15,5 205 135 ©6.35 6 021556 1,770(1,947) I
002-160 16.0 205 135 ®6.35 6 021600 1,480(1,628) A
002-165 16.5 205 135 @6.35 6 021655 1,770(1,947)
002-170 17.0 205 135 ®6.35 6 021709 1,480(1,628)
002-175 17,5 205 135 ©6.35 6 021754 1,930(2,123)
002-180 18.0 205 135 ©6.35 6 021808 1,480(1,628)
002-185 185 205 135 @6.35 6 021853 2,240(2,464)
002-190 19.0 205 135 ®6.35 6 021907 1,720(1,892) "
002-195 19.5 205 135 ©6.35 6 021952 2,240(2,464) £l
002-200 20.0 205 135 ®6.35 6 022003 1,720(1,892)
002-205 20.5 205 135 @6.35 6 022058 2,240(2,464)
002-210 21.0 205 135 @6.35 6 022102 1,720(1,892)
002-215 21,5 205 135 10 6 022157 2,690(2,959)
002-220 22.0 205 135 10 6 022201 2,070(2,277)
002-225 225 230 160 10 6 022256 2,690 (2,959)

ONISHI BRAND LINEUP 04



%
T
A
g
Y
I

ATARUIL
g No.3 OVIEYHS
) BRE

BRNUIL
* 6.5mmF 7 6mn
« 10mmF 4y $30mnETA]

L‘:J\ / ! * 13mmF -+ ¢36mmETHE]
UC' NAE : AHMORHTH
f}g iR
3 N T
O RHBIDRICEELERIEEMIC
A5 Bt
6
% o o
%  MWNo.3 OYSEwvh
}j oMt Y1 X=D. 2E=L EEEBE=T
|“ A& YA ()  £K(mn) ER@0) Fov(m) ABAH JANI-K4957934  FEAEAHHE (BOAMME) mE YA X () 2K (mm) FBR@m) Fry7(mm) REA JANI-K4957934  RAEMMEAR (BEAMEAR)
A 003-060 6.0 230 160 6.5 6 030602 1,560(1,716) 003-200 20.0 320 250 10 6 032002 2,720(2,992)
003-075 7.5 230 160 10 6 030756 1,560(1,716) 003-210 21.0 320 250 10 6 032101 2,720(2,992)
003-080 8.0 230 160 10 6 030800 1,560(1,716) 003-220 22.0 320 250 10 6 032200 3,100(3,410)
003-090 9.0 240 175 10 6 030909 1,560(1,716) 003-240 24.0 320 250 10 6 032408 3,100(3,410)
003-100 10.0 250 180 10 6 031005 1,560(1,716) 003-250 25.0 320 250 10 6 032507 3,490 (3,839)
8 003-105 10.5 250 180 10 6 031050 1,560(1,716) 003-270 27.0 320 250 10 6 032705 3,490 (3,839)
S 003-110 11.0 250 180 10 6 031104 1,560(1,716) 003-280 28.0 320 250 10 6 032804 3,890(4,279)
Ij 003-120 12.0 250 180 10 6 031203 1,560(1,716) 003-300 30.0 320 250 10 6 033009 3,890 (4,279)
| 003-130 13.0 250 180 10 6 031302 1,940(2,134) 003-330 33.0 350 280 13 3 033306 5,880 (6,468)
A 003-135 13.5 300 230 10 6 031357 1,940(2,134) 003-360 36.0 350 280 13 3 033603 7,810(8,591)
003-150 15.0 300 230 10 6 031500 1,940(2,134) L |
003-160 16.0 300 230 10 6 031609 2,330(2,563) r T i {
003-180 18.0 310 240 10 6 031807 2,330(2,563) DW
> 003-190 19.0 310 240 10 6 031906 2,720,992 qencimsrxumssacss. sHoabecs,
2
T
r% AT RUIL
v
W " ~ "
. ned0 RT—EYROYY
ERiE
Z /3 BRFUL
=7
L 'T LT RRES A5
;Jf (14.4VELE)
U
;lC W& AMORHTH
WHER : : _
© SOMAIBICS 1> FA>TVET DT, Eo - 3%@3&]@
Vi RENDERICANET, ;
5% ® (LINTRRS 18— (14.4VELE) ({5
IIJ HED LOXRXVHEILTVET,
1.
..ﬁ';lgo*:?;(jjb-é;}:lzt;jgbﬁg;:? KEHMINTOEVWTA X EFUBA BB TTH . BEVEDELEZN,
mE YA () LK (n) ER@n) Fovy(mm) RBAH JANI-K4957934  FEAEAHHE (BOHAMME) & PAX () 2K (m) FBR@N) Froy(mm) RBAH JANI-K4957934  FEAEMHHE (BLAMMR)
010-060 6.0 230 160 @6.35 510609 1,560(1,716) 010-180 18.0 310 240 @6.35 6 511804 2,330(2,563)
i 010-080 8.0 230 160 @6.35 510807 1,560(1,716) 010-200 20.0 320 250 @6.35 6 512009 2,720(2,992)
g 010-090 9.0 250 180 ®@6.35 510906 1,560(1,716) 010-210 21.0 320 250 @6.35 6 512108 2,720(2,992)
(3,410)

it 010-100 10.0 250 180 ®6.35
010-105 10.5 250 180 ©6.35
010-120 12.0 250 180 ®6.35
010-130 13.0 250 180 ®6.35
010-135 13.5 300 230 ®6.35
010-150 15.0 300 230 @6.35
010-160 16.0 300 230 ®6.35

511002 1,560(1,716) 010-240 24.0 320 250 @6.35 6 512405 3,100(3,410

511057 1,560 (1,716)

511200 1,560(1,716)  s0ypgpEn B TROZF S DEZIC
511309 1,940 (2,134)

(

(

(
511354 1,940(2,134)

(

(

511507 1,940(2,134)
511606 2,330(2,563)

DD DHOH|DH DO ||

05 ONISHI BRAND LINEUP



- SCTHHS

AIARUIL
No./ OV RV 400 2
BRE B
‘"'q BERNYL
/‘/ r : ?gmmmm:;:; grgnOmmiT“EI
NRZ  AMORHTH
NHER

O RAMEEIC R,

ENo.7 aX»% KU (L-400)
ol Y1 X=D. 2R=L. BREVR=T
aE YA X (m) 2K m) ER0) Foeos(m) ABEAH JANI-F4057934 AR (BHAMN) aE YA X () 2K (m) ER(m) Fros(m) AEAH JANI-K4957934 AR (BEHAMIN) |“

007-060 6.0 400 325 6.5 6 060609 2,180(2,398) 007-220 22.0 400 325 10 6 062207 4,370(4,807) =
007-075 7.5 400 325 10 6 060753 2,180(2,398) 007-240 24.0 400 325 10 6 062405 4,370(4,807)
007-080 8.0 400 325 10 6 060807 2,180(2,398) 007-270 27.0 400 325 10 6 062702 4,930 (5423)
007-090 9.0 400 325 10 6 060906 2,180(2,398) 007-300 30.0 400 325 10 3 063006 5,490 (6,039)
007-100 10.0 400 325 10 6 061002 2,180(2,398)
007-105 10.5 400 325 10 6 061057 2,180(2,398) 8
007-110 11.0 400 325 10 6 061101 2,180(2,398) S
007-120 12.0 400 325 10 6 061200 2,180(2,398) L | ﬁ
007-130 13.0 400 325 10 6 061309 2,740(3,014) T i { ;L
007-135 13.5 400 325 10 6 061354 2,740(3,014) D P S P D Fem—
007-150 15.0 400 325 10 6 061507 2,740(8014) . .
007-160 160 400 325 10 6 061606 3,300(3,630) HEHINTOAVWT A ZERIEA VR TTH . BEIVEDELLEEL,
007-180 18.0 400 325 10 6 061804 3,300 (3,630)
007-210 21.0 400 325 10 6 062108 3,860 (4,246) —
2
T
ATARUIL '1\
)
~ n ‘\ o
No./-E O KU)b (L-500) ;
ERE
| ERNUIL .
a  10mF Y d24mmE TR] 7
VAR - 13T v 630mnE TR 7(
WA AMORS A 0
nEE af
© BRI Rl it
z
\{x
b4
[ ‘ If
] Z
BNo.7-E oY% KUJL (L-500) i 3
oHfiig %1 X=D. &R=L BRAVE=T
mE YA () LK () BR@n) Fro(nn) WBAH JANI-K4957934  FEAEAHHE (BOAMME) L |
007E-090 9.0 500 425 10 230903 2,400 (2,640) i L i {
007E-105 10.5 500 425 10 231054 2,400(2640) 0| < g i g g ‘
007E-120 12.0 500 425 10 231207 2,400 (2,640) "

MEHMSNTOEVF A ZRIBRARE TN, BRAVEHESL,

231351 2,980 (3,278) e
231504 2,980(3,278)
231801 3,580(3,938)
232105 4,200 (4,620)
(
(
(

007E-135 13.5 500 425 10
007E-150 15.0 500 425 10
007E-180 18.0 500 425 10
007E-210 21.0 500 425 10
007E-240 24.0 500 425 10
007E-270 27.0 500 425 13
007E-300 30.0 500 425 13

232402 4,800 (5,280)
232709 5,430(5,973)
233003 5,990 (6,589)

WD DHOHDH ||| |

ONISHI BRAND LINEUP 06



*
T
]
K
y
iU

OrriS

ATHRUIL

no11 Oy I iRt

EREE

BERNUIL
© 10mF v

L

0

= A& AHORH A

fg EER

[ o K7y 7RI I BOR 5
=3

6

A

#

>

U

[

X
ENo.11 Ovoirs#
oifiig Y1 X=D. &Rk=L BRAVE=T
& HALZ () 2K (mm)  ER@m) Frv7(mm) AEAH JANI-R4957934  FEAEMAR (BiAMEAE)
011-220 22.0 165 100 10 6 152205 2,020(2,222)

- 011-225 225 165 100 10 6 152250 2,420(2,662)

D 011-230 23.0 165 100 10 6 152304 2,020(2,222)

g 011-235 235 165 100 10 6 152359 2,420(2,662)

IlJ 011-240 24.0 165 100 10 6 152403 2,020(2,222)

J.

7

=

’{r ATARUIL

. — ~ n n o - B BN < ) ] -

ﬁ N0.5 *Eﬁu Jaz—ﬂ— U\ RIL{) *RITROEED % 5 ) REHFEEV L LET,

5

A WA® : AHORS (T H

—— PBE

5 CEHRTTPOBENLVATH

ul {EFRT8E,

2

=7

L

d

o

U

[

i

\{x

>

I

|

"
BNo.5 @YV IFH—H— (HhVENd)
o %41 X=D. £R=L BRBEMVE=T

. A& HAX (mm) 2K (mm) &R (mm) RIBAY  JANI-K4957934 BAEAAR (BOAMAR) aE HAZ () 2K (mm) B (mm) MIBAK  JANI-K4957934 BAEAAR (BOAfHAR)

" 005-060 6.0 410 135 6 050600 1,830(2,013) 005-240 24.0 525 200 3 052406 3,660 (4,026)

£ 005-090 9.0 460 160 6 050907 1,830(2,013) 005-270 27.0 525 200 3 052703 4,120(4,532)
005-105 10.5 460 160 6 051058 1,830(2,013) 005-300 30.0 525 200 3 053007 4,570(5,027)
005-120 12.0 460 160 6 051201 1,830(2,013)
005-135 13.5 480 175 6 051355 2,290(2,519) L )
005-150 15.0 480 175 6 051508 2,290(2,519) T | {
005-180 18.0 500 175 6 051805 2,740(3,014) DIWF—‘T _‘
005-210 21.0 500 175 3 052109 3,200(3,520)

07 ONISHI BRAND LINEUP



ATHRUIL

No.12 RALILEYW I w—rTizm)

EFREE

i
q BRI
& . 18mF vy

'

W% V=N 1ILiEORHTHA

¥R

o TMD4EHkE HEMKTHEEL» VLT

A DR & T D EIRES

O ASTAREMIBIN TICELN) TN ERLL,
THEFEICER TUWET,
METICH oo BRDEBICIE EB 2B,

ENo.12 ZAILEY b

ok ¥ X=D. £R=L BREVR=T

& $AZ(m) £R(m)  BEm) Froo(m) AEAE IANI-KIOTOU (A (BUATEAS)
012-160 16.0 215 130 13 6 391604 2,690(2,959)
012-180 18.0 215 130 13 6 391802 2,690(2,959)
012-210 21.0 215 130 13 6 392106 3,020(3,322)
012-240 24.0 215 130 13 6 392403 3,580(3,938)
012-250 25.0 215 130 13 6 392502 4,200 (4,620)
012-280 28.0 215 130 13 6 392809 4,590(5,049)
012-320 32.0 215 130 13 6 393202 6,900 (7,590)
AIHRUIL

No12-L O T RAIEY N v—1Tizm

ERETE

<
a BERNUL
& . 13mFvy7

-

BHRA%E:: VNI ITEORHITH

R

o FMD4EH%E HEMKTHEE»VZT

R DR & \F ] REo

o HERREMIEINTICEI. TRNERLL,
THEFEMICEBhTVWET,
HETICY 2o 2R DFEBICIF T EEL S,

BNo.12-L OYJxMIEY
oM H1X=D. £R=L BEEBE=T

2% B4R (m) SR (m) FR(m) Froo(m) WEAN ANI-FI9904 RN (BUAMA)
012L-160 16.0 470 385 13 6 401600 4,290 (4,719)
012L-180 18.0 470 385 13 6 401808 4,290 (4,719)
012L-210 21.0 470 385 13 6 402102 4,940 (5,434)
012L-240 24.0 470 385 13 6 402409 5,850 (6,435)
012L-250 25.0 470 385 13 6 402508 6,050 (6,655)
012L-280 28.0 470 385 13 6 402805 7,330(8,063)
012L-320 32.0 470 385 13 3 403208 10,990(12,089)

ONISHI BRAND LINEUP 08

P/
I
H
[§
1)
1Y%

SIS

ST N =AY

=
—

N—CATUNAML

il



*
T
i
£
Y
b

OIS

ATHRUIL

No. 18 AVINRE WD zhvit—5147 (hbb< )

EFREE

‘f//\7|~|~7{/\—-

018E-120 12.0 87 55 @6.35 381209 860 (946)

L

LY

5 “‘@ Wi

i

H W& : PUDLERETOIV X OR BT
NEBER
© O /N 12mm24 (15mm2#) (CE5@ N #BlTEDIC
PELEDEFEOEVRTT,

CEETBERNIS—HRULDKEES L. £H7%

g EEAREESEVD TNy T — FEEBLAED

& SECENSDRBEY P TEET,

;‘J O EELFDEMK T L— X LEEG T, h<L % b

| FLFIHRIBDTN YT — R ERTEET,

1.

BNo.18 aAVNREYF (RbvN=217)
oMM Y1 X=D. £E=L. EEEBE=T

8 & YA () LR (n) BRmm) Frvs(m) KEAN JANI-K4957934  FRAEMHHE (BAMMIE) -

S 018-085 85 83 34 635 6 170858 1,080(1,188)

}j 018-090 9.0 83 34 635 6 170902 1,080(1,188)

| 018-100 10.0 83 34 @635 6 171008 1,080(1,188)

A 018-105 10.5 83 34 €635 6 171053 1,080(1,188) *
018-120 12.0 83 34 @635 6 171206 1,080(1,188) 12m=/vx 1
018-140 14.0 83 34 @635 6 171404 1,350(1,485) 1omassx ==
018-150 15.0 83 34 @635 6 171503 1,350(1,485) 1o.nmf %

Z

=

g

T

2

|\

]

Jo ATA KU

|

—— NoI8-E O VIVREWP 2hU—b517 (hbb<tEER)

? ERTE

X i Ly < e S5 N—

Tj RU

I T e
HA®E : D)HERTOIAVNZORHITH

v WEER

fj ® XN yIN—H L TE55mE TDR S T FEE,

|

1.

FINo.18-E aAVNXREY M (RRL—b217)

. oM ¥ X=D. £R=L. BREVPR=T

= E HAZ (m) 2K (m) FR(m) Fry(mm) REAH JANI-K4957934  FEAEMHAS (BHAMA)

o) 018E-080 80 87 55 ®6.35 6 380806 860(946)
018E-085 85 87 55 ©6.35 6 380851 860 (946)
018E-090 9.0 87 55 ®6.35 6 380905 860(946)
018E-100 10.0 87 55 @635 6 381001 860 (946)
018E-105 10.5 87 55 @6.35 6 381056 860(946)

6 (
6 (

018E-150 15.0 87 55 @6.35 380158 1,080(1,188)

09 ONISHI BRAND LINEUP



- SCTHHS

No.21 I\4Z'F7"\§E g

Rl | [T
a - C::T i LT RES A=
/0" p § BRFUL "\l sVt

r

RU
i UKD
9.6VLIE

WAZ kXY STOTRA

R

OHFIEIN X T VWMHIRIRE LD BEEICRETT,

O F— IN—BIDEFE I EIZKIARRY STDREFH D
FVBDICHENET,

O NAZXE(HSS) ZEALTHIETOTERE,» D& <.
FWKLSZERLTWELETET,

CEAEMENYILIEELICEBL TVWETY. BICEY
RURWBLED 2. ECEANTVWETOTERD
LTZERW LTS,

BNo.21 NIATRHEHS

oiffs Y1 X=D, 2E=L EEAVE=T OKRXIYAABEER
mE PAZ(m) 2K n) BER(m) Feos(m) KBEAR JANI-F4957934  EEAE(EAR (BLAMEAE) TFTREVIL F—IN—EWROEmHY 1 X ARLHAX 1
021-030 3.0 115 42 635 6 080300 1,090(1,199) 3.0mm 1.8mm 2.1~2.7mm fr 8
021-040 40 130 55 ©6.35 6 080409 1,260(1,386) 4.0mm 2.5mm 3.1~4.5mm g‘; S
021-050 50 135 65 ©6.35 6 080508 1,430(1,573) 5.0mm 3.0mm 5.1~5.8mm i j
1
WNo.21 N ATR# @AM E 8
2E YR WHRAN JANI-F4957934  AEAEAEAS (BHAMAS) < &
021-345S 3/4/5mnty 3248 (3/4/5mm) 10 080607 3,670 (4,037) !‘ i
021-030S 3mmtyh37A<#E (3mmx374) 10 083004 3,180(3,498) } i
021-040S 4mmtyp37<#8 (4mmx3724) 10 084001 3,690 (4,059) 77 7 74 -
021-050S 5mmtyh37<#8 (5mmx374) 10 085008 4,150 (4,565) / / / 5
FRTEIARRISTICA ST A ZIDRYILT T RES 5, g
I
2
|\
Uy
DTED ,I(
- -
No. 100 O7NDZ135 \ mEam
- ,C\“S.ﬁ)")%t \ [=]: . E
. . 1] -
WA : I3 AHLEBHOYINIC A7 _'%,.\)1«5. or 5
R \ O)V BEEEEC55 g
o THUNENH, FIMENREIF X H & IC<W, 7
0ELN. NZHADLEICHBE. AHHICHELLN SN |
TEBDTHEENEE, LPLT IV THLAERLEN Y, X
0 LICHKESTCICHINE T,
oNZHEEL IS EBE TRLETE, |
O HEIAWVESRE v LAy XL, Vi
>
A A VR R T AR R R AR R R R AR F RN AR R R R AR A U
|
2 N x
YIFEICEF XD E IS FoT<CHLAIYIND !
BENo.100 aO57MZ135
& )& (mm) NEYF (mn)  FARE(m)  ABAH  JANI-K4957934  IBHEMHAE (BLAMMME)
100-135 135 1.2 0.4 6 271357 2,240(2,464) ]
3 é
GIEDHAR (KEAK) DYUFIC—~E U etk EHY O3 HHELEB# DYIMFIC > FEo T <t EHY) ol

)

-

~

&

ONISHI BRAND LINEUP 10



*
T
M
K
Y
v

oS

N—CVUERO

N—C\lnon

C7 N —AUI

~ .-
——\&

N—CATUNAML

VX
U

il

#

AIARUIL
No.22 BRENS K s e
ERE ij : :
';q" S 'T A \ it
'""*‘A@ RUILKS (75—

9.6VELE
MRS S HRMIA .

R

O HARREH I BDICLELANREFODEVNTT,

ORIITETBER My IN—DRYILDFERIESD, RALEEIEREEE ST LY
DTNyTI—PREFELEL, 1ADKRETEINEZLDORSHINTEET,

O XN YyN—FETC—EDRIDRBIN TEET,

.. )
WINE )

FNo.22 64 Rifsm i
oMl Y4 X=D. 2E=L. EEHBE=T BINo.22-D K%K
& HALZ EF(mm) 2K (m) FR(m) Fooy(m) HEAR JANI-F4957934  FEAEMAR (BiA M) & 4 Z (mm) KREARAH REEAS JANI-K4957934  AEAEMEHE (BEAMAR)
022-060 6.0mmf 5.5 56 11.5 @6.35 6 090606 1,040(1,144) 022D-006D ¢ 6mm><19mm 301E A 10 180062 300 (330)
022-080 8.0mmAH 7.5 56 11.5 @6.35 6 090804 1,040(1,144) 022D-008D ¢ 8mmx19mm 301E A 10 180086 300 (330)
022-090 9.0nmF 8.5 56 11.5 ®6.35 6 090903 1,040(1,144) 022D-010D ¢10mm><19mm 201E A 10 180109 300(330)
022-100 10.0nmA 9.5 56 11.5 ®6.35 6 091009 1,040(1,144) 022D-006E ¢ 6mm><19mm 5001EIA 1
022-110 11.0nmf 10.5 56 11.5 @6.35 6 091108 1,040(1,144) 022D-008E ¢ 8mmx<19mm 5001E A 1
022-120 12.0nmFE 11.5 56 11.5 @6.35 6 091207 1,040(1,144) 022D-010E ¢10mm><19mm 5001E A 1

022D-006F ¢ 6mm><19mm 1,000EA 1 .
MNo.22-S skt b 022D-008F ¢ 8mmx19mm 1,000fBA 1 i
2% A Al -k e aame  022D-010F ¢10mmx19mm 1,000 A 1
0225-060 6mmAt vk (§f-+A45 R201E) 6 180604 1,180(1,298) 022D-006G ¢ 6mm><19mm 2,000f@ A 1
0225-080 8mmAHt vk (§f+A 5 R201E) 6 180802 1,180(1,298) 022D-008G ¢ 8mm><19mm 2,000{EI A 1
0225-100 10mmAtvb ($E+A%K12{8) 6 181007 1,180(1,298) 022D-010G ¢10mm><19mm 2,000fE A 1

1.4M5%H 234 b 3.7a1rhk
o
=‘-
v f ﬂ”
I—‘—I ARG
I ©2~35ID Y2 > hi%E20m
ASA DEFEZEREN

ATHRUIL

No.22-M FRv—H—

NA#&: ¥FRMIA

nHE

o Efel 8 RADMERS 1< Bl
CHETHEBICEhOIHEN Y ET,

/ﬁ%fﬁﬁﬂ
-~ A

ED)
FENo.22-M 4KRv—H— BNo.22-MS 4 KRiEv—h—tvh
i PR Tt (mm)  v—H—AB REAR  JANI-F4957934  BRAE(HAS (BOAfMME) i AR WEAR JANI-F4957934  FRAE(HAE (BEAMHAL)
022M-060 6mmFH 55 S5fELA 6 110069 650(715) 022MS-060 6mnfityh (E+HAZANEY-—-5E) 6 110601 1,770(1,947)
022M-080 8mmF 7.5 S5fEA 6 110083 650(715) 022MS-080 SmAtyh(E+AFH0ME+v-»-5E) 6 110809 1,770(1,947)
022M-100 10mmF§ 9.5 5fEA 6 110106 650(715) 022MS-100 10mAtoh (E+AZR12E+v-7-5E) 6 111004 1,770(1,947)
OEEFIE

<«

1/)(

3 [7—77—
\i

%

4 {'_ 5

A4

£

REK

ARREHIDMBERD.,
AAUDBETHIEDIIE T,

11 ONISHI BRAND LINEUP

AL RE T Z—ERD,
FoPCICRBITELE T,

LRRDFNT—H—DA A %
ELRAAZET,

TaT N IRMBDMBRDE I—FTENIETHEIRET I—H—EBISL . AREKEA R
LTOARDETE K EMH 28— 5RORBILET, T2ODMHES 31 hLET,
(RSB §BIEEL BN v —F MARTIHAARREDIFBEESIC
STENET, BAICT a1 b TEET,




LULVeIF#iEmA

No.31 LULVIT i mu—rm

EFREE

‘"Iq
¢ § ERTPS
/

- S CZHEHM

a
=
£
b

r

Bk
® SRMERIC A<, IFREERET v TEEE T,

6
A
%
Y
)
L !
T |
[— X
g
BWCER o#s v1x=D. 2=l BEEBE=T EsHH 5
& YA X () £K(m) ER () Frvs(m) HMBEAR JANI-F4957934  FEAEfHAE (BEA M) & HPAX () £F(m) ER@m) Frvs(m) AEAR JANI-F4957934  FEAE(EAR (BEA M) S
031-080 80 75 40 65 10 420809 920(1,012 031-120 12.0 80 45 6.5 10 421202  920(1,012) j
031-085 85 75 40 65 10 420854 920(1,012) 031-125 125 80 45 6.5 10 421257 1,170(1,287) 7|\
031-087 87 75 40 65 10 420878 920(1,012) 031-127 127 80 45 6.5 10 421271 1,170(1,287)
031-092 92 75 40 65 10 420922 920(1,012) 031-135 135 80 45 6.5 10 421356 1,170(1,287)
031-095 95 75 40 6.5 10 420953 920(1,012) 031-150 15.0 80 45 6.5 10 421509 1,170(1,287)
RBEAFIMTAFOHNET, BEVEDELZEV, *13.5mm-15.0mmI3FEE LBV REBREBBLET,
Z
=
X
T
2
LUL\elT #i8H B
>
Bl JX
No.32 LUVcl #f mzenm) |
ERE _
< S
a 7
L
Wi i
O ARITARIIDIF N &L, 1EERERE )
Ty TEEETS, 7'\
Vx
~
)
|
g
L
T |
| |
le»_ - ]
&
BCER oM #12=D. 2E=L HEEHE=T EsHH #

2% $AZ(m) SRm) FRm) Frov(m) BEAR JANI-NOTS  BEMRBUATGE)  BE PAZ () SEm) FR) Frov(m) BEAR JANI-NOSTSM AR (BHAHE)
032-080 80 75 40 6.5 10 430808 920(1,012) 032-120 12.0 80 45 6.5 10 431201 920(1,012)
032-085 85 75 40 6.5 10 430853 920(1,012) 032-125 125 80 45 6.5 10 431256 1,170(1,287)
032-087 87 75 40 6.5 10 430877 920(1,012) 032-127 127 80 45 6.5 10 431270 1,170(1,287)
032-092 9.2 75 40 6.5 10 430921  920(1,012)

032-095 95 75 40 6.5 10 430952  920(1,012)

MBEAVFIMIAROHIET, BEVEDEZI,

ONISHI BRAND LINEUP 12



- S CTHEHM

2 No33 AbIN—fILWLT#

BRI

B R

ONHITRIIETIEX My /S—E@EEEETIC
FULDEREELD, EAREEDEE A,

o Zhy /S~ RE T ELE COBADRE AT,

R

6 BfZhH'10cm

A

7]

b

y

|

1.

B

S BZER e 41x=D 2FE=L BEAVE=T BHHH

;j wE HAZ () 2R () BR(m) Fro7(mm) KEAB JANI-N4957934  FRAEMAR (BUAMEAE) @ &E HAZ () 2R () BR() Froy(mm) KEAH JANI-N4957934  ARAE(HAR (BLAMEAR)

:lC 033-080 80 61 34 6.5 10 080805 1,050(1,155) 033-095 9.5 61 34 6.5 10 080959 1,050(1,155)
033-085 85 61 34 6.5 10 080850 1,050(1,155) 033-120 12.0 61 34 6.5 10 081208 1,050(1,155)
033-087 87 61 34 6.5 10 080874 1,050(1,155) 033-125 125 61 34 6.5 10 081253 1,290(1,419)
033-092 92 61 34 65 10 080928 1,050(1,155) 033-127 12.7 61 34 6.5 10 081277 1,290(1,419)
033-093 93 61 34 6.5 10 080935 1,050(1,155)

7

=

s

+

[ LUl

2

k ° .~

. No34 6AEMA MYIN—{FUWLTi#

i A

| d /a BRI .T a;\ﬁﬂ)ﬁm—

z /

2 e KD

A i ke

s

7 mBE

+ e ABABHIAT, FALTVLLTETOT, :
BEOLWEZBTORE N TEET, R i - V. e
® Xk N—HEHER & T, ALRSORBUH T & FU 1VINTh
RS LD ET, : AN e T RS-

Vx O (L INTMRSA S —TOIEETIE, Ty F T -~ » Y i

i EHTEET, @ = |

|

1

=

BCER s ¥1x=D. 28=L BEAPE=T

= SF Y4X(m) SE(m) FEm) Fruy(m) BEAN JANI-KAO57934 AR (BOAMHH)
034-080 8.0 76 31 @6.35 10 900806 1,080(1,188
034-085 85 76 31 @6.35 10 900851 1,080(1,188

)
(1,188)
034-087 87 76 31 @635 10 900875 1,080(1,188) =
034-092 92 76 31 @6.35 10 900929 1,080(1,188) DL
034-093 93 76 31 ©6.35 10 900936 1,080(1,188)
(

034-127 127 76 31 @635 10 901278 1,330(1,463)

13 ONISHI BRAND LINEUP



LW\elF s

No.35 LUVl 8 merrxu—rm @

EFREE

i

/ I'

R
ONAAMEFAL TWBAE, MANPHRETT,

- S CZHEHM

a
=
£
b

g
%
>
V)
7'\‘.
L |
T | ‘
| |
Dlmm_— I
5
BWCER sl v1X=D. 2E=L BEEBE=T EsHH 5
A& PAZX ()  2Kmm) FR(m) Fror(mm) RBAH JANI-N4957934  AEAEMEAR (BLHAMMAR) & YA ()  2K(mm) FBR(m) Fovy(mm) RBAH JANI-F4957934  AEAEMHRE (BOHAMME) d
035-080 80 75 40 6.5 10 450806 2,420(2,662) 035-120 12.0 80 45 6.5 10 451209 2,670(2,937) 7|\
035-085 85 75 40 6.5 10 450851 2,420(2,662) 035-125 125 80 45 6.5 10 451254 3,370(3,707)
035-087 87 75 40 6.5 10 450875 2,420(2,662) 035-127 12.7 80 45 6.5 10 451278 3,370(3,707)
035-092 9.2 75 40 6.5 10 450929 2,540(2,794) 035-135 135 80 45 6.5 10 451353 3,440(3,784)
035-095 95 75 40 6.5 10 450950 2,540(2,794) 035-150 15.0 80 45 6.5 10 451506 3,440(3,784)
*13.5mm-15.0mmidFEELRL GV REBEBEBRLET, ~
>
A
-\7
LU\ 1A !
2
e ~ bk
No.36 LWIF/I\Y<— b
AN
|
iR
CHADL VT HRARS FARETT, =
©8.5m~9.5mN IYHNNRH T HHEET, 4
OBTDIXMIHFKET, é
BEEE Y
©8.5m~9.5mILEDIN & 1 HHERET, Tj
(F—/¥=%) |
z
Vx
>
7
g
BLOEFNYT— B LUVEWNZT—RET 6.5m~9.5m#m) a
mE A4 X (mm) WEAR  JANI—K4957934 AT (BOAMEAR) & A X (mm) WEAY  JANI-K4957934 AR (BOAMAR) *4

036-001 8.5mm~9.5mmzE A HY 2 080003 5,470(6,017) 036-002 Luv:Wno~—@E#FIEY 10 080027 1,430(1,573)

ONISHI BRAND LINEUP 14



ST

WHDEVS
P REBU—R5AJ BEU— Nt
d EEECT — AEOBIHEVERS AT BEEAE
5 = TIATEUPD) \ A RHHER BEE) \ A A3
AR —51T Z by = LU T3
—HBEF AT R RES5A)— ARV —51T R v ) —FF LLC
BETEBL N\oR—H LI\ =—
WEDY 1 XDREVT BEFEEDERS
BEICA S o A RETHALEEL, — _
EX—H—% #1Z (m) %
B = (ERE) 8.0
M i : 25 INDE(C 7 ~8mmDZERGHY
& & 92 TEDKIICHERTLEE L,
= = 9.3 HDERZRLE T,
B DN E 12.0
12.5
&R 127 ~
129 ZEEp 7-~8mn

— BEOTOFSISELBA—ER

s EQTOEEIC &> TREAT BMADRED T,
D HEICAFCEBAERL TFEADERE LEL &S |
] # L 1 4 z * < > % 3 o =
X W 5 ) < ) < b ° = y
® x = ) & R
i rz e i 5 = - * 2 1z p
% > z (> r i (r 5, 7 > 5 (r
. 7 U5 ° ° °
- 7RI F ° ° ° °
5 Td/% 0 ° °
1 I J * ° ° ° ° ° ° o
! FEao ° ° ° ° °
2 "Iz ° ° ° ° ° ° ° °
lj h =+ ° ° ° °
Y A v ° ° ° ° °
A A v o ° ° ° °
n v KK 0 0 ° ° ° ° ° °
_ A ° ° ° °
Z 5 3] ® ° ® ®
2 5 L = ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
7 ) ° ° ° ° ° D D
1 y v * ° ° ° ° ° °
0 35 5 D D D D 0 D D ° ° °
I v 5 5 ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
A vy 4 ° ° ° ° °
y 5 ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
. 57 * ° °
Vx KF =+ ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
D Ko/ =+ ° ° ° ° ° o °
I L/ * ° °
A CED) 0 °
L= ° ° ° ° °
NV J* ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
5 7 ° ° ° ° ° ° D ° ° D °
wA S * ° ° ° ° ° °
. K7 5 ° ° ° ° ° ° °
& = X * ° °
B SXF5 ° ° ° ° ° ° ° ° o °
v = X % D °
LoJ* ° ° ° °
YovIY ° ° ° ° °
vFIE ° ° ° ° ° °
v ¥ ° ° ° ° ° ° ° °
RISy ° ° °
U > 3 0 0 ° °

15 ONISHI BRAND LINEUP



eE#yU—X

ECTEHN

No.20 Gﬁiﬂﬁlﬁﬂ FU'b@ D PAT. %ﬁiﬁ%”ml

ERRE

«an
& ' BERNUIL

/ I.

S BN
(9.6ViLE)
i
W B
(9.6VELE)

BMAE %I -KIL:7IIZ)L -

TIVIVRORS TR

B R

@ 6% (6.35mm) L LTI /SU MRS A
IN—=IZT7 2y FTEBCE HIARNIL
ELTFRICTERVWAELETET,

OXEL L IMTICLN BV EESIR
<L KBTI K TOHEHBRUVVHICKY
WDEHHSEBMUET, X B 2—K
CFHRATT, (2mmid k)

® KULFTIEFFERYILEFERHLTVET,

OGAEIENILIFERITEBL TVETH

SIS

FICEVRUHEIRFLED 2%, 2% Ah :
TWETOTCROLTTERAVELETET, S
(2mmLl L) ;j
X
ENo0.20 GRS TANUL ol 7
oK ¥ X=D. £E=L. EEEVE=T >
e HALZ () 2K (m) BR@) Frvs(mm) REAH JANI-KF4957934  FEAE(HRR (BHAMMAR) & HAZ (mm) 28K () BRn) Froo(mm) REAH JANI-K4057934  FEAE(EHE (BLAMME) g
020-010 1.0 60 18 €635 6 070103 710(781) 020-048 48 119 59 @6.35 6 070486 1,050(1,155) I
020-012 1.2 62 20 @635 6 070127 720(792) 020-049 49 122 62 635 6 070493 1,070(1,177) Z
020-015 15 68 23 @635 6 070158 710(781) 020-050 5.0 122 62 @6.35 6 070509 1,000(1,100) .'J
020-018 1.8 72 28 635 6 070189 750(825 020-051 51 122 64 @635 6 070516 1,290(1,419) }/\
020-020 2.0 85 29 ©6.35 6 070202 710(781) 020-052 52 122 64 635 6 070523 1,290(1,419) I
020-021 2.1 85 29 ©6.35 6 070219 770(847) 020-053 53 122 64 @635 6 070530 1,290(1,419)
020-022 22 88 33 @635 6 070226 770(847) 020-054 54 122 64 @635 6 070547 1,290(1,419) =
020-023 23 88 33 635 6 070233 770(847) 020-055 55 122 64 @635 6 070554 1,210(1,331) ;'Z
020-024 24 91 35 6.35 6 070240 770(847) 020-056 56 127 70 6.35 6 070561 1,450(1,595) 5
020-025 25 91 35 ©6.35 6 070257 710(781) 020-057 5.7 127 70 @635 6 070578 1,450(1,595) /l?
020-026 26 94 37 €635 6 070264 770(847) 020-058 58 127 70 6.35 6 070585 1,450(1,595) o
020-027 27 94 37 €635 6 070271 770(847) 020-059 59 127 70 @6.35 6 070592 1,590(1,749) 'f
020-028 2.8 97 39 635 6 070288 770(847) 020-060 6.0 127 70 6.35 6 070608 1,260 (1,386) z
020-029 29 101 42 6.35 6 070295 770(847) 020-065 6.5 127 70 @6.35 6 070653 1,550(1,705)
020-030 3.0 101 42 6.35 6 070301 710(781)
020-031 3.1 101 42 635 6 070318 880(968) Vx
020-032 3.2 101 42 6.35 6 070325 810(891) 7 om T e - r i ﬂ
020-033 3.3 103 45 @6.35 6 070332  810(391) S §
020-034 3.4 103 45 635 6 070349 860(946) | A
020-035 35 103 45 635 6 070356  790(869)
020-036 3.6 106 48 6.35 6 070363 900(990)
020-037 3.7 106 48 ©6.35 6 070370 900 (990)
020-038 3.8 106 48 @6.35 6 070387 880(968)
020-039 39 109 51 @635 6 070394 940(1,034) ]
020-040 4.0 113 54 6.35 6 070400 880(968) "
020-041 41 113 54 635 6 070417 980(1,078) Bl
020-042 42 113 54 @635 6 070424 960(1,056)
020-043 43 113 54 635 6 070431 980(1,078) SP-A (D) SP-B ()
020-044 44 116 56 ©6.35 6 070448 980(1,078 MNo.20 fB&hskTFKUNSEMEEYh
020-045 45 116 56 ©6.35 6 070455 960(1,056) == AR WAL JANT-NA95793  FRUE(EHE (BEAMAS)
020-046 46 116 56 ©6.35 6 070462 1,050(1,155 020-5PA 5PA(2.0/2.5/3.0/3.5/4.0mm) 10 071001 3,690 (4,059)
020-047 47 119 59 @6.35 6 070479 1,050(1,155 020-5PB 5PB(2.3/2.8/3.2/3.8/4.2mm) 10 072008 4,060 (4,466)

ONISHI BRAND LINEUP 16



- S CTHEHM

OIS

S
D
S
b
)
|
A

C7 N —AUI

~ .-
——\&

N—CATUNAML

RS

il

#

No.20-E GBS TAKUIL @ o

| [ T
a e ARG RS
/0" BRKUL i (12VELE)

r

ail o RUIWRZ AN~
(12vilE)

BAE: %I -AI-FPNIZVL-
TIIVIRDOR H\TH

W&

0 GAHH(6.35mm) LTI /NIRRT AN—(C
TRy FTCRETEGITAHARVLELTFEREIC
TEAWELITET,

o —FEINT D= TEDHERhAEL, ERL
NHHEEET T,

06.5mF vy IV CRELADH K TEET,

XL IMTICEN BV X IR KR
DY DHHBR OV =DICRUILDEGHH - &
MUET, Xt a2— KR FHRATT,

BNo.20-E 6/#&ITANUI
o g Y1 X=D. 2R=L. BREVDR=T
% HAZ () 2K () ER () Frys(mm)  WEAM JANI-F4957934  ARAEHAS (BLIA M) aE YAZ () LK (m) BRmn) Fros(m) KEAR JANI-F4957934  ARAEHRE (BiiA M)

020E-068 6.8 110 70 6.35 6 070684 1,980(2,178) 020E-095 9.5 110 70 @6.35 6 070950 2,840(3,124)
020E-070 7.0 110 70 @6.35 6 070707 1,810(1,991) 020E-100 10.0 110 70 @6.35 6 070004 2,910(3,201)
020E-075 7.5 110 70 6.35 6 070752 1,930(2,123) 020E-105 10.5 110 70 @6.35 6 071056 3,360 (3,696)
020E-080 8.0 110 70 6.35 6 070806 2,010(2211) 020E-110 11.0 110 70 @6.35 6 071100 3,520(3,872)
020E-085 85 110 70 @6.35 6 070851 2,300(2,530) 020E-120 12.0 110 70 ©6.35 6 071209 4,070(4,477)
020E-090 9.0 110 70 6.35 6 070905 2,470(2717) 020E-130 13.0 110 70 6.35 6 071308 4,700(5,170)
6AmMYU—X
™ ~ n ey .

No.20-L 6AEZZTHRUILOY Y @ o (p)sv=vome
EREE

| |
N C.: i LURG RS A1
o ¥ i E (9.6VELE)

7

RU T F’U}l/l‘”a‘f/\’—
& i (9.6VEIE)
HA& #%I-KIL-7NIZ9L -

FI7VNIRORSH T H

W R

®G6AH (6.35nm) X LW TA2 /SRR T 4/8=(C
TRy FTEBTEHIARVLEL TFEIC
ZERAWELTET,

OXEL L ITICE BT R PR LR
DY FTDHHORWEDICRUILDHHH &
MUY, X 2— R FHTRETT,

® KUNFTFFHFRNVILEFRALTVET,

OGAEENILIETLICEBLTVWETH BICAH

(—)
JT.

HRURIBIILED 2, EXEANTOWETDT L |
ZOLTTERWVEETET, T |
|
BNo.20-L Gﬁﬁﬂiﬁﬁlfﬁ Flj)pnyﬁ DI N R . . R TS
ok Y1 X=D. £R=L BRAEDRE=T
i YA X () 2K (m) FR@n) Fro7(m) WFEAR JANI-F4957934  FEEAE(EAE (BEA ML) i HAZ (m) LK (m) HRmN) Frvo () REAR JANI-K4957934  ARAEAHAS (BiiA i)

020L-030 3.0 180 75 @6.35 360303 1,940(2,134) 020L-045 4.5 180 75 @6.35 360457 2,500 (2,750

020L-032 3.2 180 75 @6.35 360327 2,070(2,277) 020L-048 4.8 180 75 @6.35 360488 2,800 (3,080

020L-035 35 180 75 @6.35 360501 2,620 (2,882

020L-038 3.8 180 75 @6.35

020L-040 4.0 180 75 @6.35 360402 2,240(2,464) 020L-060 6.0 180 100 @6.35 360600 3,270 (3,597

)
)
360358 2,070(2,277) 020L-050 5.0 180 75 @6.35
)
)
)

)

( )

( )

360389 2,340(2,574) 020L-055 5.5 180 100 ®6.35 )
( )

( )

DO OO |OH|D
DO H|H|OH|D

(

(
360556 3,060 (3,366

(

(

020L-042 42 180 75 @6.35 360426 2,550(2,805) 020L-065 6.5 180 100 @6.35 360655 3,650 (4,015

17 ONISHI BRAND LINEUP



- S CZHEHM

(5)=L: PAVESY &

No.23 GREIRVUILAY F— @ orar =
R 3
‘I;a ERNUIL

" BN
(9.6VELE)
Rl
o KUK
(@.6VELE)

W% &%I-KI-
FIVIZ)LOTHREERY A

WER

® ARJLEERY Dy Z— DA ERITEY
1RO K YIL T TR 90K D EEBYH RRFAN
THRET,

O NA R (HSS) &AL THNETOTF
DIVOERF D HL LA IERAL TY
FERET,

® hRL P ERLIE SR BROLEL Y F Tl
BICRRERE T,

O RUILIEXES L2 L ST IS & RV R P W e ] e .
N RL EHOTITOHBEHRVV=HIC =, D
KULOB AL HUET, - s
]
|
g,
D1
x_ﬁ.gvyzjﬁ‘ﬂﬂl g
X
BNo.23 6/ NILH Y Z— (L-15mm) 4
oM EMYHya—E=D1. BRULE=Ds 2E=L BEERE=T EEAKFYIV (L-15mm) I
A& 1 Z (mm) 28 () ERH5-Em) FEUVEm) FRUVERmM) Frv (mm) REAH JANI—R4957934  FEAE(EAR (BiiAMHAE) E HAZX (nn) FRYVEE(m) REAH JANI-K4957934 FEAEMHHE (BIAMM) A
023-090 9.0x3.0 76 9.0 3.0 15 ®6.35 6 100305 3,200(3,520) 023-030 3.0 15 6 100015 630(693) B
023-100 10.0x3.5 76 100 35 15 @6.35 6 100350 3,780(4,158) 023-035 3.5 15 6 100022 730(803) }J\
023-105 10.5x4.0 76 105 4.0 15 @6.35 6 100404 3,890(4279) 023-040 4.0 15 6 100039 810(891) I
BNo.23 6/A#E#KJILAYZ— (L-30mm) T
oMt ERMNAHyE—E=Di. FRULE=Dz £R=L BEEWHE=T EEFEARVUV (L-30mm) ;’[
hE B4 X (mm) 28 () ERH5-Em) FEUVEm) FRYVERm) Frv (mm) REAH JANT—R4957934  EEAE(EAR (BLAMEAR) mE B () FRUNER(m) WEAS JANI-K4957934 ARAEMEAE (BEA MHi4&) )
023L-090 9.0x3.0 93 9.0 3.0 30 6.35 6 410305 3,250(3,575) 023L-030 3.0 30 6 410015 690(759) 'j
023L-100 10.0x3.5 93 100 35 30 ©6.35 6 410350 3,820(4,202) 023L-035 3.5 30 6 410022 780(858) 4
023L-105 10.5%4.0 93 105 40 30 @6.35 6 410404 3,940(4,334) 023L-040 4.0 30 6 410039 870(957) f
.
BWEEFIE
go PoE |2 b
- 1.1” r L!_ \!/X
: A 'f
| i/ -
- (=) | e 8
P =1 |
g .-'_:'. \
e 5
| :
&

R\t

ONISHI BRAND LINEUP 18



- S CTHEHM

© No24 6AMIVIU—MERUL D

| |
EPZAVAN Nk AT
5 .' —RKUL :ii (9.6VELE)
(A
= ||| - 1|\
. 96VLJJ:
i

F BA%: O 9Y—b-7097-FVEN-BIHIR-—KORSBGH

BER

O GAHEN(6.35mm) fE EIF TALISURRSAN—IZTL Ry FTREBTE,
LT U—bARVIELTFRICTERWAELETET,

O TSI H—. /J—TFTVERDTRICKRETT o

O KIHDF VT IIMEMILTHY, JN—BOYIhKEERL TWE T,

06 E RUILIIELITEBL TVWETH. BICEAWRURIBHLED /=,
ELEANTOWETOTROL CZHERVAELETES, 1 -

o] - T .
BNo.24 6/EI7Y—MAKUL ——
oM H1X=D. 2E=L. EEEVE=T HNo.24 6> )— b ARVL3EEEY
& YA () 2R(m) FR(@n) Frvr(m) KEAK JANI-N4957934  AFAEMMAR (BAMMAR) & RSNk REAH JANI-K4957934 FEAEAHAE (BA M)
024-025 25 95 36 ©6.35 6 220256 1,100(1,2100 024-CD1 CD-1(3.4mmXx37) 10 222014 2,740(3,014)
024-028 28 95 36 ©6.35 6 220287 1,100(1,2100 024-CD2 CD-2(3.5mmXx37) 10 222021 2,740(3,014)
024-030 3.0 95 36 ©6.35 6 220300 1,020(1,122) 024-CD3 CD-3(4.3mmXx37) 10 222038 2,740(3,014)
8 024-032 3.2 95 36 ©6.35 6 220324 1,020(1,122) 024-CD4 CD-4(3.5/4.8/6.4mm) 10 222045 2,970(3,267)
S 024-034 34 100 36 @6.35 6 220348 1,020(1,122)
Ij 024-035 35 100 36 @6.35 6 220355 1,020(1,122)
| 024-038 3.8 105 42 @6.35 6 220386 1,020(1,122)
A 024-040 4.0 105 42 @635 6 220409 1,020(1,122)
024-043 43 110 42 @6.35 6 220430 1,020(1,122)
024-045 45 110 42 @6.35 6 220454 1,020(1,122)
024-048 4.8 115 42 @6.35 6 220485 1,060 (1,166)
- 024-050 5.0 115 42 @635 6 220508 1,060(1,166)
5 024-053 53 120 48 @6.35 6 220539 1,060 (1,166)
1’5 024-055 55 120 48 @6.35 6 220553 1,060 (1,166)
[ 024-060 6.0 120 55 @6.35 6 220607 1,150(1,265) o . "
P 024-064 6.4 125 55 @635 6 220645 1,220(1,342) CO-1(3%4)  CD-2(3%#) CD3(GA#E)  CD-4(3Ad)
B 024-065 6.5 125 55 @6.35 6 220652 1,220(1,342)
}J\ XT5Y T h—EE—BRIIIZIR—ITT,
|
___ eAmvU—X
=
~ » n
| 24 6REAVIU—FRKUL D
/|? ERiE
Ilj /q BRKUL L-ﬁ 'Eg\;ﬁi'“)”'m_
i
-l 1I\
I Ko
VO MAE:avU-bTOvs-ENELBIIR-KORBIA
7 Wi R
z @ 6/AH (6.35mm) L EF CAI/ISTRRSAN—IZT 2y FCRBETE.
LY NBRUNELTERICZHERVELTET,
OWNI Y U TRELERHIPEIEET T,
o — AT D/ HFEMERN DL ERERSIF TEET,
O TSSTTH—DTRICEKRETT,
BENo.24 6/ - AKUNL
B ol #1X=D. £E=L HEEWE=T
1=}

2% $AZ(m) £Em)  WEm) Froy(m) WEAN IANI-FOSTIH MRS (BOAMR)  GE AR (m) £F(m) HEm) Froy () ABAM IANI-FA057054 SRS (BEATEAL)
£ 024-070 7.0 120 66 ©6.35
024-075 7.5 120 66 @6.35
024-080 8.0 120 66 ©6.35
024-085 8.5 120 66 ©6.35
024-090 9.0 130 85 ®6.35
024-095 9.5 130 85 @6.35
024-100 10.0 130 85 ®6.35

220706 1,310(1,441) 024-105 10.5 130 85 @6.35
220751 1,310(1,441) 024-110 11.0 130 85 @6.35
220805 1,310(1,441) 024-115 115 140 95 @6.35
220850 1,540(1,694) 024-120 12.0 140 95 @6.35

(

(

(

221055 2,020 (2,222
221109 2,380(2,618
221154 2,380(2,618
221208 2,380(2,618
(
(

220904 1,540(1,694) 024-125 125 140 95 @6.35
220959 1,900(2,000 024-127 12.7 140 95 @6.35
221000 1,9002,090) 3755 7o h—ia—BFREIBN—ITT,

221253 2,500 (2,750
221277 2,500(2,750

DD O H|H|D

DD OH|DH ||

19 ONISHI BRAND LINEUP



- S CZHEHM

6/ U—X

No.26 GEEIATYLAHARUIL @ orm
ERE )
.;3 BERNUIL

" BN
(9.6ViLE)
«a
w R
(@.6VELE)

BRE: A7VLR - HIORHITH

R

e 6AH (6.35mm) f L IF TA2 /NIRRT AN—IC
IRy FCREBETE AT LZARIILELT
FEICIFEAVELTET,

O ERNEVDAIEN S, EhER,
SEREORS THHEEET,

® T/NJLR /N ZR VIV (K UILFINACHI) DERIC
SUTHERMEI A LELTVET,

OXEIL LU IINTIC KBV T RN R ik
DY T DOHHBBOVEDICRIILDHEEH &
BUET, Xt 2—FRFERATT,

OXFLLADRHIFICHEL 7=5E8kA (135°) (2
KoTWET,

OGEEI ERUILIFERICEBL TVETH, BIC
B R UK GBAIED D ELEANTVETDT
RHULTCTERWEETET

L |
T ] ‘ 7
W 5
BNo.26 6EHAFYLARKUL e e e e M 7
Ok Y1 X=D. £R=L. BEAEVE=T I
mE B (mm) £Kmn)  FBR@n) Frvo(mm) KHEAR JANI-KF4957934  FEAEAHAR (BiA M) mE HAZX (mm) LK)  FBR@En) Fros(mm) HEAR JANI-F4957934  FEAEMMAE (BLA M) A
026000 2.0 B85 20 6.35 6 240209 1,020(1122 026:050 50 117 43 635 6 240506 153001683 |
026-021 21 85 20 635 6 240216 1140(1254 026052 52 120 45 635 6 240520 1.790(1969
026022 22 88 23 635 6 240223 1.14001.25) 026055 55 120 45 635 6 240551 1.790(1.969 /|
026023 2.3 83 23 ®6.35 6 240230 111001221 026-060 6.0 127 49 635 6 240605 2,030(2.233)
026024 24 91 24 635 6 240247 11401254 026-065 65 127 49 635 6 240650 23200550 -
026-025 25 91 24 635 6 240254 1.0200.122) 1
026-026 2.6 94 26 635 6 240261 1.110(1221) %
026-027 27 94 26 635 6 240278 1.1100.221) L
026028 2.8 97 27 635 6 240285 1,090(1.199) g
026029 2.9 98 30 635 6 240292 1.110(1221) J
026-030 30 98 30 635 6 240308 1.020(1122) X
026-031 31 98 30 ©635 6 240315 1.230(1.353
026-032 32 98 30 635 6 240322 1.110(1.221)
026-033 33 100 32 635 6 240339 1.11001.221) R v
026-034 34 100 32 635 6 240346 1.190(1309) il Y
026035 35 100 32 635 6 240353 1.11001.221) S s B |
026036 3.6 103 34 635 6 240360 1.270(1.397) ' 2
026-037 37 103 34 635 6 240377 1.270(1.397)

026-038 3.8 103 34 ©6.35
026-039 3.9 106 36 ©6.35
026-040 4.0 108 38 @6.35
026-041 41 108 38 @6.35
026-042 4.2 108 38 ©6.35
026-043 4.3 108 38 ©6.35
026-044 44 111 39 ©6.35
026-045 45 111 39 @6.35
026-046 4.6 111 39 @6.35
026-047 4.7 114 41 @6.35
026-048 4.8 114 41 @6.35
026-049 4.9 117 43 ©6.35

240384 1,190(1,309)
240391 1,290(1,419)
240407 1,190(1,309)
240414 1,500(1,650)
240421 1,400 (1,540)
240438 1,500 (1,650)
240445 1,500 (1,650) CO-1(37##8) CO-2(37#8)

240452 1,400 (1,540)

240469 1,640(1,8049 MINo0.26 6fAHATLARAKUL3EEEYH

240476 1,640(1,804) ==z IR WEAR  JANT-RAOSTOM A BEAEA)
240483 1,640(1,804) 026-C01 CO0-1(2.0/3.0/4.0mm) 10 241008 3,150(3,465)
240490 1,690(1,859) 026-C02 C0-2(2.5/3.0/3.5mm) 10 242005 3,060 (3,366)

_—--
bl

DD DD DO DD OH DD DD DD D [DHDHDDDH|DH|DH DO OH| D

ONISHI BRAND LINEUP 20



- S CTHEHM

2 No.30 CREEIEYIIVARUIL & A1tk o

7

'3_: il o RUILRZ AN~
£ (12vilE)

i MRS BB LI - AEZ L - TOYY -

ENEN - BZIFR=F - HIFORHBIFIC

Wi E i g

OB INTRRTAN—DIBACHMEY NEASBIC, TR F T
BETE WBELOVARULELTHEATEET,

O TSI TLh— /=TT H—DTFTRICRETT,

AZERLEDEE

O E TOEA TERAMEH 12158 (3~4RER) LT
—BKTAHLTLES W,

O R HII LA VEDKERL LD DIEET BN
Bk —JB & <BUET

RSAIN—
‘"'q BRKEUL 'T LU RES A= WARART v T WS
& (450WLLTF) (12vELE) 9 po—_ ' o
L [/ 7 " ’ i e ;
%) : e '

P e

BNo.30 6&#EiERaTIVAKIIL

8 ot 1 X=D. £E=L. BEABHE=T
S A& HALZ (m) 2K (m)  BR) Frvs(mm)  HEAH JANI-K4957934  FEAE(HHIR (BHAMMAR) & HAZ () LK)  BR@) Frvs(nm) KEAH JANI-K4957934  IEAE(EHE (BEAMR)
Ij 030-030 30 95 35 635 6 500303 030-053 53 120 48 ©6.35 6 500532
7|\,‘ 030-032 32 95 35 ©6.35 6 500327 030-055 55 120 48 6.35 6 500556
030-034 34 100 36 ©6.35 6 500341 030-060 6.0 127 55 @6.35 6 500600
030-035 35 100 36 ©6.35 6 500358 030-064 6.4 127 55 @6.35 6 500648 .
030-038 3.8 105 42 6.35 6 500389 *+—T> 030-065 6.5 127 55 @635 6 500655 #{%é/
030-040 4.0 105 42 @6.35 6 500402 e 030-070 7.0 120 65 ®6.35 6 500709
- 030-043 4.3 110 42 @6.35 6 500433 030-075 75 120 65 ©6.35 6 500754
5 030-045 45 110 42 635 6 500457 030-080 8.0 120 70 ©6.35 6 500808
1’5 030-048 4.8 115 42 6.35 6 500488 030-085 85 120 70 @6.35 6 500853
[ 030-050 5.0 115 42 @6.35 6 500501 XTS5 T h—EE—ERIE33R—ITT,
2
5
v
A BREmMYU—X
—? ~ A1) "
. NoB1 GRHYSF«VIARUL O
% BRE
l/ < [ T
o g gy
|
=z a KD
3 B
VX BAE: BEHI4T1VIF—=F
B BIHF—K - ENENL -
N 7097 - Lv 4 - ALC
Y mms
®GAH (6.35mm) LTI INTRRFAN—
(T By FTHBETE, BERY1T127
R—RDORH FIZ5Ri#,
O TR T BEER) TTRNILKL 171>
DIUEBTHUBEBROEE T,
& ® U a— M EATEET T NI FER IRV EL
% EoTWET,

ENo.51 6amMYy17T1JRAKII
ORH #1X=D. 2RE-L BEHEBE=T

wE A ()  £R(m) FER(m)  Frvs(mm) WFEAR JANI-F4957934  FRAEfHAK (BLAMHAR) T
051025 25 73 20 ©6.35 6 280250 1,080(1.188) ] |
051-028 28 73 20 ©6.35 6 280281 1,080(1,188) 1w o o7 i

051-030 3.0 73 20 6.35 6 280304 1,040(1,144)

21 ONISHI BRAND LINEUP



eE#yU—X

No.28 GAEY Y T ®marm & orar

EFREE

=

WA & 2V ILORpA-
DANEFVLOEIER

MBI & 73 -HR

R

® (XNTIR AN~ EDEBE TR ICIY)

FHFIEET. 577 7% SRMI A HEET,

ANZEREOEE

o ENEELINOBB TRICIHERHREL Ao

LT HYE L T ALINEREALTLEE L,

AUINGRRT 18—
(12vel k)

RUIWRZ (18—
(12vil k)

BNo.28 6FmMa Yy TH R
oiE Y1 X=D. 2R=L. BREVR=T
2% Sy 7HAX 2R(m) BE(m) Froy(m) BEAH JANI-FA57934

TR (BOAMHAR)

028-M305 M3x0.5 70 20 @6.35 6 370012

880 (968)

028-M407 M4x0.7 70 20 @6.35 6 370029

880 (968)

028-M508 M5x0.8 70 20 @6.35 6 370036

920(1,012)

028-M610 M6x1.0 70 20 @6.35 6 370043

980 (1,078)

028-M8125 M8x1.25 70 20 @6.35 6 370050

—_ || =

1,290 (1,419)

BNo.28 &y 7 FAKVItEYH

i EYrAR WHRAS  JANI-F4957934

TRAEAiAG (BAfAS)

028-M3S M3tryh(M3+6f#sk TArYL25m) 6 370210

1,590(1,749

028-M4S Mdtrybh (MA+658h5% T FAR1))L3.3mm 370227

1,690 (1,859

370234

028-M6S M6+tzyh (M6+68h5% T FAR'JJ5.0m 370241

1,980 (2,178

( )
( ) 6
028-M5S M5t‘yl~§M5+6ﬁ§ﬂ$§tl}ﬂl¢'))b4.2mmg 6
6
( ) 6

028-M8S M8z (M8-+6 85k T FR'JJL6.8mm 370258

)
(1,859)
1,880 (2,068)
(2,178)
3,270(3,597)

BNo.28 6f#M% Y /3&xMltyh

& AR WHEAS JANI-F4957934

TR (BOAHRR)

028-AS  Atz:yh (M3/M4/M5mm) 6 370111

2,670 (2,937)

028-BS _ Btzvh (M4/M5/M6mm) 6 370128

2,770(3,047)

F
i 2]

:

—a i

Btz (374H)

W{EEFIE

i
{

/

ISR YILTTR
EHIFTLEEN,

3 g%’
V

F—N—Y—T—%T

EWY LTS,

4

\gge

ALINTRRS A N=
(E¥E#EM) D6/
EvhELIAHEBICEY
FU. IIIMICEST
CayTEMULHTT
[S~E-10%

M % D
BTAL NI NES T
N—%Z2O0-E&S £
B S, FUILTHEE
ETVWET,

N
)

MR TRYIX
BITHAX HRERITRE
M 3%0.5 2.5mm
M 4X0.7 3.3mm
M 5X0.8 4.2mm
M 6X1.0 5.0mm
M 8x%1.25 6.8mm
M10x1.5 8.5mm
M12%1.75 10.3mm
M10x1.25 8.8mm
M12%x1.25 10.8mm
M12%1.5 10.5mm
W5/16-18 6.6mm
W3/8-16 8.0mm
W1/2-12 10.7mm

XTI TELDS
o) FEEERS#T
2y TEHRVTLESL,

fEEZT TYo

Okt 0]
=

ONISHI BRAND LINEUP 22

6RE5y TRIR
ARSI EIRC 55

- S CZHEHM

OSrkrS

S
D
S
<
Y

.
Z

7N —FAUIY

o~
—

N—CATUNAML

VX
U

il



- S CTHEHM

OIS

S
D
S
b
)
|
A

6AEIU—X
~II .

No.28-T RIENDR, ®Erm & orar mEam
EE ..E ; M
ﬁ - IIIT NUILRZ AN — - ? AINT NS A18— S

’ I ) (r2viLt) E {12V} HEBPHEE55
v
2y TLF @ FEULNCRIL

BA &: VUK - 28hf-xV ILOIEIER

WEEIH TR

BHEER

O HERD 2y T DEFSIRIE. [XTTTHR] - [6AEAZK]
ERBBOEMBIRICHIP N TOEL =, ST REICER
TE3TENRESTVELAEL, FFEICEL-TIE2K
BODEFSHNEL 1z ZOBHEREZTIHIC. 2O
Em 2B EOBMREITRIIARATETOIEIC
MICTES LHGEBIRICLTVWET,

ANZEREDEE
O EWEEfTRINDEE TEICIHFERHEEE A,
0T aYEL T AN EFAHL TLEEL,

MNo.28-T *U&h3dhA

ol Y1 X=D. 2R=L. BRBEVDR=T. ¥+>U=d

aE AyTHAZX 2R ER@On) Fro7mm) o7 (m) REAN JANI-RA57934 AR (BHAMR)

026T-M305_M3x05 70 20 ©6.35 m45 6 370715 1,000(1,100)

026T-M407 M4x0.7 70 20 @6.35 m45 6 370722 1,000(1,100)

028T-M508M5x0.8 70 20 @6.35 m45 6 370739 1,040(1,144)
(1,254)
(1,606)

028T-M610 M6x1.0 70 20 ©6.35 m4.5 370746 1,140(1,254
0287-M8125 M8x1.25 70 20 @6.35 m4.5 370753 1,460 (1,606

DO OO |H| O

C7 N —AUI

~ .-
——\&

N—CATUNAML

cUs

il

#

*HRTRREEF22N—IBR

eEmU—X

No.28-S AR INISIVY v T @artorm @ oear E‘%

[-£
EFE

" ol (8RR RUILKS (75—
(12vELE) (12vELE)

CAMR/NIINEYT
KEBEIICES

BA &: xDUOEE-DXhxJILOEIER

WIS %7 -EHR

[ EE RS

o MHAEEFEMEICB N /-HSSHE £ £/,

® (NN FAN—GEDE W BERFTHEIE(CE)
fHFRIEET. U7X DRMIFHEERET,

©® 2SI ZIVEICLNEIBE LARICHHI € E T,

ANZEREDEE

o [ESEEfT LIS DEE TEICISFEREREL Ao
O YT Ly TFAINEEBL TLIZE L,

BNo0.28-S 68#A/INTINEY T (TVUHIR)
ofis ¥1X=D. 2E-L BEHHE=T HWNo0.28-S 6H#A/NIIINEYT (771 MRIR)

&% Sy79AZ_ 2E(m) BRm) Froo(m) AEAN INI-FGTS S BEAME) B FARAF) 2w BEm) Froo(m) WEAN INI-FigsTe SRS (BHATHS)
028S-M305 M3x05 70 15 @6.35 370319 1,500(1,650)  0285-W5/1618 Ws/16-18(25%) 70 21 @6.35 6 375161 2,590(2,849)
0285-M407 M4x07 70 19 @6.35 370326 1,500(1,650)  0285-W3/816  W3/8-16(3%) 70 24 @6.35 6 373808 3,100(3,410)
028S-M508 M5x0.8 70 18 @6.35 370333 1,590(1,749)  0285-W1/212 Wi2-12(4%) 82 40 €6.35 6 371200 3,940 (4,334)
028S-M610  M6x1.0 70 17 @6.35 370340 1,680(1,848)

0285-M8125 M8x1.25 70 21 @6.35 370357 2,240 (2,464)
0285-M1015 M10x1.5 70 24 @6.35 370364 2,580 (2,838) T

0285-M10125 M10x1.25 70 24 @6.35 370388 2,580 (2,838) ‘
028S-M12175 M12x1.75 82 40 6.35 370524 3,610(3,971) DI
0285-M1215 M12x1.5 82 40 ©6.35 370395 3,610(3,971) .

0285-M12125 M12x1.25 82 40 ©6.35 370517 3,610(3,971)

DD |H|DHDH|OH| || O

*HETREE22R—IE]

23 ONISHI BRAND LINEUP



- S CZHEHM

BREY U—X
No.28-L 6AMRINASIVYYTOYIH AT @anitonm) @ oear. 2
R b
. AN MR T AI8— . KUIWRZ A=
(14.4vElE) (14.4vLELE) = b
BA 2 2SWOBR-DshEFSLOBER —_— [?;
WA T -ER B
miE =

o MIEEFEME(C B h 7-HSSH % E/,

® (LN RRFAN—HEDEFBERFTHEFEICE)
fHIPIRET. VIR URMIFHRET,

® 2/ ZIVBILENYIBE LA RICHEHE 570,
LEFENVRICHBRXVARMIATEET,

® KSR P IBIM AR VIERR 4 EICRET T,

AZEREDEE

o ESEE T LIS DEE TEICISFEREREL Ao

O YT Ly T FAINEEAL TLIZE L,

BNo.28-L 6A#ANISINAYTAVTRALT
oHfig %1 X=D. &#R=L BRAVE=T

2% SyTHAZ R (m) BEm) Froy(m) WEAR IO BUEME BEAME) ‘ - L ‘ 8
028L-M305 M3x0.5 120 15 @6.35 6 370616 2,590 (2,849) ‘ S
028L-M407 M4x0.7 120 19 @6.35 6 370623 2,590 (2,849) o j
028L-M508 M5x0.8 120 18 @6.35 6 370630 2,820(3,102) ;|<
028L-M610 M6x1.0 120 17 ®6.35 6 370647 3,020(3,322)
028L-M8125 M8x1.25 120 21 ®6.35 6 370654 3,670(4,037)
028L-M1015 M10x1.5 120 24 ®6.35 6 370661 4,210(4,631)
T RER22N— VB
7
=
7
6BEY U—X !
2
—X S &~ P (=2 P
No.28-P 6AIAT Y LARKRS VY MNFy T @marm @ orar b
ERE }I\°
. P . KU 17
(12vEl k) (12vel k) .
%
BA 2 xPUOEK-23hAxJILOEIER é
WEIH : AT LA 8- 7S -HEE 'j
[ 22 ﬁ
® (L INYNRFIN—HEDE S EEEHEIEIC I I
HFUHFIBET, YTV IARMINERET, 2
o HHIMAZOYIIBERT A ICHEE, ihii<.
TEMI, I
e FHLOA—FTa4 7L, AP ELEL. X T VX
CLRICHERERET, d
AZERLEOERE |
o EfES LIS OBEI T BICIHEMHRE A, 2
LT RYEL T AMINEFRLTLLEE L,
BENo0.28-P G6RMATVLARKI Y My T il Yo
ot Y1 X=D. 2E=L EEHBE=T srhzad ~
aE 5Y794%_ SE(m) BEm) Fryy(m) ARAR NI S (GATHA) e =
028P-M305 M3x05 70 15 @6.35 370418 2,020 (2,222 v £

028P-M407  M4x07 70 19 @6.35
028P-M508  M5x08 70 18 @6.35
028P-M610  M6x1.0 70 17 @6.35
028P-M8125 M8x1.25 70 21 @6.35
028P-M1015  M10x1.5 70 24 @6.35
028P-M12175 M12x1.75 82 40 @6.35

*HETREE22R—IE]

370425 2,050 (2,255
370432 2,120(2,332
370449 2,200 (2,420

(

(

(

-

370456 2,850 (3,135
370463 3,320 (3,652
370470 4,650 (5,115)

S
]
!
£
=
F
[
.1|
i
i

R AR AR AR AR

DD OO OH|H O[O

ONISHI BRAND LINEUP 24



- S CTHEHM

OIS

S
D
S
>
)
|
X

C7 N —AUI

~ .-
——\&

N—CATUNAMNL

il

#

eE#yU—X

No. 50 GAHIYYEY T RUI @arm &

ERREE

HA & xVLUOKE
WEEIH : 8- TS
Bk

OIARTTITAMIEBLYINHEFICTEET,

©6.35m6 A&t EF TI/IXT MR TN =35,

O RYJILERXBIS L Z  TIMTICENBVNDED
SN HBET T,

AZEREDEE
® EEER TSN DBEI T RICIHEAHEREE A,
OUT Ry EL T AN EFERAL TLEE L,

AING RT3 —
(12vilE)

FUILRS A3~
(12velE)

Hi

BNo.50 6/A#EvYEJT NI
oiliE Y1 X=D. 2R=L. FULORE=E. 2vTORE=T

s

2E ByTHAX  2R(m) FIOEEm) H70FEm) Fro () ABAR JANI-RAG579%  AEAE(EAE (BHAMMA) 2y T YA XEMTH
050-M305 M3x0.5 66 4 13 @6.35 6 260511 3,190(3,509) M3x0.5 3mmELF
050-M407 M4x0.7 67 5 14 @6.35 6 260528 3,190(3,509) M4x0.7 4nmELF
050-M508 M5x0.8 68 6 15 6.35 6 260535 3,190(3,509) M5x0.8 SmmELF
050-M610 M6x1.0 69 7 16 ©6.35 6 260542 3,190(3,509) M6x1.0 BmmL T
6AEIU—X

0.29 GAMILARILT—

EFTE
" ESZAVAN N L PAty "l RUIWRZA8—
‘ -- $20-25(12VLLE) $20-25(12VLLE)
$38(14.4VELE) $38(14.4VLELE)
HA &:FKuboxI4)
DANERVMOZI ILOEIER
[ EE RS

® (L NTIMRTAIN— & DIEBEETHEREIC
WU URTRET, KL DF SHNED RN 1
FVIUDBENHEICHRE T,

ANZEREDEE

® EEIE TSN DBE T RICIHERAHEREE A,

@ $3BIFEIEMEL CIERACEE L,

O LT Ry E LT FAINEFBLTILEE L,

R M W Ny B )
SERERE

RV R RN

WEEFIR
R IR 1 3 r 6

®20F | M2~M6 ? g <] N

®25F | M2~M10 @) ;
ENo.29 6f#S 1 AKI5— $38F | M3~M16 ‘
ok ¥ X=D. £R=L. MIR=T N
& HAZ () 2R(m) MIK () Fvv7 (m) WEAH JANT-F4957934  BEAEREAR (BHAMAR) IN
029-200 #20F 75 40 ©6.35 6 371118 1,790(1,969) M |

029-250 925K 80 40 6.35 6 370005 1,790(1,969)

029-380 $38F 94 40 6.35 3 372221 2,700(2,970)

25 ONISHI BRAND LINEUP

IO 2 &Y 94’20)*‘EIM RAD AXINIMRFAN— (E MIMADEGEE D XIUHTELE0-> (FRET TY.
LTLEE N, EIEHA RFNE — FEEER) DEAREVL TIZNTIRTAN— ()FEESLTEZ
KAQ, Ik Z T TE ZLRAAKBICEY L. EZXA-EHRSLEHD, FVF—EHVTLE
ELET. MIMCEISCHMR I TATHERETVE Su
ERLHTTCES Y, T,



SDSvyU—X

No.25 AT HSDSEw

EFRE

A& : A ORHVTH
Wik

OBRE/NVY—KNUIN(SDST IR+ > 7)) I
T2y FTEARIARYIL(AEHEER) &L T
FRATEET,

BENv—-KFUL
«SDSTSR vV R

SDSEwhiE. Ry att
(R EDFTAELRX
TR &) BUERRTE L T

BNo.25 KIASDSEvY wET, A
offs ¥ X=D, £E=L BEADE=T 1696 e
aE YA X () 2K () FR(m) Fryy(mm)  WEAR JANI-F4957934  EEAE(EAR (BLAMHAR) aE PAZ (m)  LR(m) BR(m) Frvs(mm)  WEAR JANT—K4957934  ABAEAEAR (BHAMAR)
025-090 9.0 185 120 x10(sps) 6 160903 1,340(1,474) 025-240 24.0 230 160 =10(sps) 6 162402 2,520(2,772)
025-100 10.0 185 120 =10(ps) 6 161009 1,340(1,474) 025-250 25.0 230 160 =10(sps) 6 162501 2,800 (3,080)
025-105 10.5 185 120 x10(sps) 6 161054 1,340(1,474) 025-270 27.0 230 160 =10¢sos) 6 162709 2,800 (3,080)
025-120 12.0 185 120 =10@ps) 6 161207 1,340(1,474) 025-280 28.0 230 160 =10(sps) 6 162808 3,070(3,377)
025-130 13.0 185 120 =10@ps) 6 161306 1,600(1,760) 025-300 30.0 230 160 =10(sps) 6 163003 3,070(3,377)
025-150 15.0 205 135 =10@ps) 6 161504 1,600(1,760) 025-320 32.0 230 160 =10(s0s) 1 163201 4,600 (5,060)
025-160 16.0 205 135 =10(sps) 6 161603 1,850(2,035)

025-180 18.0 205 135 =10(sps) 6 161801 1,850(2,035) .

025-190 19.0 205 135 =10(sps) 6 161900 2,110(2,321) T | T
025-200 20.0 205 135 =10(sps) 6 162006 2,110(2,321) - !

025-210 21.0 205 135 =10(sps) 6 162105 2,110(2,321) DI

025-220 22.0 205 135 ®10(sps) 6 162204 2,520(2,772) HEHENTOEV I XGRS RR T, FRRIEBLET,

SDSyYU—X

No.2 7 SDSETHRUIL € rr

EFRETE

P

BAE: ATV X --#@ONRHITH

BEER

ORE/NVT—RI(SDSTFAI4 L I)ICTLRYFT
STHRV(EEEH) ELTERTEE T,

® JI/NILINA ZSRADERIC &Y THEEFEMEA B EL TWE T,
(K1 JLFINACHI)

OXE L L Z L MTICEN BV EEN RS EHDEI)L
FTOEHHLBRWAEDHIZKVILDEGH > EMUET,

® X7 L ANDRBFZHEL /= %imA (135°) ICH-TVET,

B8N Y—-KUL
* SDSTS2I vV H

ENo.27 SDS#IRKUIL
oflt ¥1{X=D. £E=L WEAEBER=T

N 25U AHH

SDSEvhid. Ry att

(R EDFT1ELR
2T & V) BUERRSE L T
WET,

1696

A& HAZX () 2R () ER(m) Fvv (mm) WREAY JANT-K4957934  ARAEMHAR (BLAMEA) & PAX () 2K FR(m) Fv2 (m) WREAY JANO-K4957934  HEAEMHAR (BLAMEA)
027030 3.0 106 30 ®10605 6 350304 1,860(2046) 027-065 6.5 140 51 =105 6 350656 2,080(3.278)
027-032 3.2 106 30 =105 6 350328 2,0102211) 027-070 7.0 140 51 =105 6 350700 3,190(3,509
027-035 35 108 32 =105 6 350359 20102211 027-080 8.0 149 57 m10s05) 6 350809 3,630(3,993)
027-038 3.8 111 34 mi0s05) 6 350380 2,090(2299) 027-090 9.0 159 63 x10s05 6 350908 4,310(4,741)
027-040 4.0 118 38 m10s05) 6 350403 2,090(2299 027-100 10.0 165 67 %1005 6 351004 513005643
027-042 4.2 118 38 m1005) 6 350427 2,240(2,464)

027-045 45 121 39 m10605 6 350458 2,240(2,464) ) 1
027-050 5.0 127 43 =105 6 350502 2,400(2640) T 1 |
027-052 52 130 45 ®105 6 350526 2,610(2871) i ‘

027-055 55 130 45 =105 6 350557 2,610(2,871) K-
027-060 6.0 137 49 m1005 6 350601 2.8001(3,080

ONISHI BRAND LINEUP 26

- S CZHEHM

SIS

N—C\ERO

Z
=
A
.4\7
!
S
~
W,
Y

o~
—

N—CUATUNAM

il



5% “ l&" /
T
A
=
)
: PLIER & STR P
(]2 o
= # | BEYEAR - AR - BR ?/iaﬁ% )
KRBT B B ORISR,
k MR SREHEOEH, BERENT - SR
I HALIZ(C & R, BERMOICIEEN HER D
o E#RTETT,
[
6
=]
)
'lJ TS5 —ZARNUwI\—
x ° O
No.200 SUYEY I TS A — wararmuss
.
= WER 41X
S oF & ¥ F:mil.25 20, 55
fj e /v¥—ZkYy7 imi0.75 0.9, 1.25 20, 35, 55
s
o ] WREAR JANI—F4957934  ARAE(HAR (BLIAMHAR)

CP-200  No200 7 EX7771%-#BFHEERTE 6 040014 1,780(1,958)

TSA ¥ —AhUyIN—

No.200-S JUVEY I IS4 Y — axriza

Z
>
X
T
S
~
Y
]

o~
—

P
gj’

7 EERYAX .
% OF % ¥ F:mi125 20, 35-55
0 ®J(¥—ZkYy7 1mi0.75, 09, 1.25, 2.0, 3.5, 55
g
3]
|
1.
A% & MAEAR JANI-K4957934  HEAEMHAR (BiA M)
CP-200S No.200-S 7 € T4 v—ER B TR 6 040021 1,780(1,958) (= iii= =k
\{x
>
3]
|
z TS5 —- AR/ (—
No.210 SV EV I TS AV — ecarrrnira
5 mamyqx
# oF & ¥ F:mi 1.25 20, 35—-55

® 3 TRIL b (H7H)  M2.6x0.45, M3X0.5, M3.5X0.6
M4x0.7, M5%X0.8
e (Y- 7 imi 0.75 09, 1.25 20, 35, 55

i ] WAEAS JANI-F4957934  ARAEMHAK (BEAMHAR)

CP-210  No210 7VE 77547k FHERETA 6 040038 2,250 (2,475)

27 ONISHI BRAND LINEUP



TS5 — AU~

- S CZHEHM

No.210-C JUVEY I TS AV — erEmnrac -7 )
5}
WERY (X &
o #® ¥ TF:mi 1.25 20, ISOL [hj;
® X UKLk (FIKE) 1 M2.6X0.45, M3x0.5, M3.5%0.6 &
M4x0.7, M5x0.8 15
e Jf¥—ZNJy7 imi 0.75 0.9, 1.25, 2.0, 3.5, 5.5 H
mE % WREAY JANO-K4957934  HEHEMHAR (BOAMEA)
CP-210C No.210-CH eV 751v—EERRFE 6 040045 2,360(2,596) @EEEAEEED + QLY T EIE
6
)=}
%
>
TS5 — AR/ — 'f
LS 0~ 2 O L I 7\‘
No.220 UV EYT IS AV — waFaEanT aEsnTaa
‘ -
WERY (X 5
o IEHT (M #) :mi 1.25 20, 55 9
o IEIET (1BIETF) : i 1.25, 2.0, 3.5—55 0
® X TR b (FIHE) : M2.6X0.45, M3X0.5, M3.5X0.6 7I\

M4x0.7, M5X0.8
e J(v—ZkYy7 imi 0.75 0.9, 1.25 20, 35, 55

wE L) WREAM JANI-K4957934  #RAEfA% (BEAMHAR)

CP-220  l207)/E/57541- BGFHERGT RERRTER 6 040052 2,640(2,904) GEiZED+

TSA ¥ —ARUyI\—

4
>
X
T
S
~
W,
%

o~
—

WY1 X %
OEEBTF(E ) :wi 1.25 20, 55 é
O[T (1-7 V) s mil 1.25, 2.0, I1SOL 7
® x UKL b (YIH) 1 M2.6X0.45, M3x0.5, M3.5%0.6 jf
M4 x0.7, M5xX0.8 ;j
e 7 ¥—XhYy7 imi 075, 09, 125, 20, 35, 55 I
A

i e WIAH JANTI-K4967984  IREATAG (BUAMTAS) oW

CP-220C M7 575 - BEFHERRTEEEERTAE 6 040069 2,640,904 Guarrd+CEEE Y+ EEED & . 2
Vx
P4
U
|
TS5 — ANy (— X

No.300-N UV T ITSAV— BarenT enEanFama—77\U)
DK I
-,_.d__:_‘ﬂ-."'-'l’;}':)-‘_\}q}q. o
- e o X M ;

& g .n. ﬁm & _F .
WEAY1X > L — &
o TEMHT (BETF) (mi 1.25, 2.0, 3555 #

O FERF(F-TvnLN) tmif 1.25, 2.0, ISOL

® X UKLk (HIHT) : M2.6X0.45, M3X0.5, M3.5X0.6
M4x0.7, M5x0.8

e /¥ —ZkYy7 imi 0.75 0.9, 1.25 2.0, 3.5, 55

aE ] MAEAS JANI-F4957934  ABAE(HAK (BEAMHAR)

CP-300N Mo 7 7771v-RRERT ERERETER 6 040076 3,1403454) @GELLAEEED+

ONISHI BRAND LINEUP 28



TS5 — AU~

- S CTHEHM

2 No.300-C JUVEYTIITSALV— ErEenFE—72\Ul) - BEEGFER
=
5}
U .
() WMERAY1X e
DC‘ O TER/TF (AT 5L) T mi 1.25, 2.0, ISOL =
& o ERIHTF (IHTF) - mi 1.25, 20, 35-55
15 ® X UKL b (HIHF) : M2.6X0.45, M3X0.5, M3.5X0.6 -
& M4x0.7, M5X0.8 -

e v—ZrYy7 imi 0.75 09, 1.25, 2.0, 35, 55

i ] WRAR JANI—N4957934  FEAE(EAR (BEAMHAR)

CP-300C le30-C7U/E/97711-EhERETRERETHE 6 040113 2,640(2,904) @ELEIEEED+
6
=]
H
Y TS5 ¥— ZhUw)—
x O

No. 150 MINI SUVEY I TS — ©aumimm: BB

29 6 06
: P PO S S -
o _ \ e ® e MEER
R ® e -

5 WERYAX
5 ®E & ¥ F:mi 03 05 INS
0 e 7(v—ZrYy7 imi 0.3, 0.5 075
|
X

wE L) WREAM JANI-K4957934  #RAEfA% (BEAMHAR)

CP-150  NodS0MNiZUAEVG771%- (EEGEEGTH 6 040083 2,220(2,442) @EESZEdmim il

TSA ¥ —ARUyI\—

No.SP-1A DAY —Z U vI\— (@sm)

Z
>
X
T
z
~
Y
]

I WER Y (X . .
I o SIRER R UATMIETE : AWG 30, 28, 26, 24, 22, 20, 18 iR (‘- 295
N [ -

=
4
A
J
L
7
P
U
|
1

% 53 PBAL JANI-F4957934  ARAEMHAR (BLIAfEAR)

WS-SP1A No.SP-1A 71+ —Xp1)wy/N— 6 040090 2,420(2,662)
Vx
b
y
|
z TS F— AR/~

]

No.SP-2A D1/ —ZA MU vI\— k&8

W#ER Y 1 X 2200088 ess

IR UATRIE | AWG 24, 22, 20, 18, 16, 14, 12 P e e
:ﬁ
2

aE it MAEAS JANI-F4957934  ABAE(HAK (BEAMHAR)

WS-SP2A  No.SP-2A 74—k y/N— 6 040106 2,420(2,662)

29 ONISHI BRAND LINEUP



- SCZHEHM

F4RATLA1EYH F4RATLA1EYEH
GARMBTARUILEYMA GARMBZITARUILEYFB o
BtvhRE BtEYbRE &
$4% rn pwn weaneces  EEY NN $4Z () rn_ marn memsonas  (ECRY D 5}
2.0mm 67 e 7.0 37 54T
2.3mm 67 7.5 3
2.5mm 67 8.0 37 tﬁ
2.8mm 674 8.5 37K -
3.0mm 674 9.0 3% Iz
3.2m 6% 59,700 9.5 sk 1 Gorioe .
3.5mm 64 (65,670) W 10.0 RES ' P A
3.8mm 67 10.5 3K
4.0mm 67 11.0 37
4.2mm 674 12.0 37
4.5mm 67 13.0 3
5.0mm 6% ] |
g
o
F42TUA vk F42TUA Yk 7
\g ~ " ~ » I“
GAMZTIRANIILOYITEYH 6AI>YIU—-MAERUILEYHA z
EEvbHE BtvhRE
$4% rn_ pwn weanecan  CENY NN $4% rn i wesnecan  (CENY NN
som 0% = Samex s R
3.5mm 37 3.5mm 67 S
3.8mm 3K 4.0mm 674 g
4.0mm 37 4.3mm 67 5
4.2m 3%, 93330 4.5mm 6k 1 [0:020 J
4.5mm 37 (102,663) | W W 4.8mm 67 ' P g,
4.8mm 3 5.0mm 67
5.0mm 37 5.5mm 67
5.5mm 3& 6.0mm 674
6.0mm 37 6.4mn 6
6.5mm 3% | |
7
7
FARTUAEYE FARTUAEYh T
6A#I>IU—-rAERUILEY B GAMATYLARARUILEYH ||;§
HtEvhbRE mEevhrAE JJ
$4% rn pwn avsnccan  EEEY NN $4% rn_ ann samsono  (CEN ND A
A — =7 A — >
8.0mm 3% 2.8mm 67 5z
8.5mm 37 3.0mm 67 2
9.0mm 3& 3.2mm 674 §
10.0mm 3 1 69,210 3.5mm 67 97.500 D
10.5mn 3% (76.131) WM 3.8mm 68 1 000 | I
11.0mm 3% 4.0mm 64 ’ B
11.5mm 37 4.2mn 67 |J
12.0mm 3& 4.5mn 67 X
12.5mm 37 4.8mm 67
12.7mm 3% | 5.0mm 6% |
C0O-2 3tvhk Vi
]
F4RATLAEYH F4RATLAMEYEH 7|\
GAMESEYMIVARVUILEY SDS#THRUILEY
HEvhRE HtvrRE
$4% rn_ nann samsonon  (CEN ND 947 rn_ ann samsone  (CEENY D
Sam 0% =7 som—oh >
3.5mm 3% 3.5mm 37K ]
4.0mm 3% 4.0mm RES =
4.3mm 37 4.5mm 3% )
4.5mm 3K 1 F—7> 5.0mm 3K 1 102,840
4.8mm 37 & I 5.5mm 37& (113,124) [ s e
5.0mm 37 6.0mm 37
6.0mm 37 7.0mm 37
6.4mm 3K 8.0mm 3K
8.0mm 37 9.0mm 37
8.5mm 3x | 10.0mm 3% |

ONISHI BRAND LINEUP 30



S CTHEHM

F4RATL1L1tEvh F4RATL1tzvh
»  AIAAMYIN\—EvbEyb AIRARUILIUODEEYH
s BtvhAE BEYhRE
9] HA4X AB RFREAL B (BOAMAE) o A ° HA4X AB RFEAL B (BOAMAR)
5.0mm 37K 54T 6.0mm 37
6.0mm 37 8.0mm 37 11.550
(H 8.0mm 3K 9.0mm 3K 1 (12705)
= 9.0mm % 10.0mm 3K '
1> 10.0mm 37 12.0mm 37
o] 11.0mn 3% , 38,790
[ 12.0mm 3% (42669) W
13.5mm 37
15.0mm 37K
18.0mm 37K
21.0mm 37K
24.0mm 37 Il
6
=<}
o
? FARTUA YR FARTUA YR
x 6A#MIYI/FTALAKRILT—EYH 6AMANISILYYITEYH
Bty hbAE mEvbARE
HALX AB RFRAL B (BHA M) o A ° HA4X AB RFAL B (BHA M)
M3X0.5mm 37 54T M3X0.5mm 37
——  M4X0.7mm %N M4X0.7mm 37
S M5X0.8mm 37 M5X0.8mm 3K 1 33,270
g M6X1.0mm 3= M6X1.0mm 3K (36,597)
S M3tk 3tyb 46.860 M8X1.25mm 37K
Y M4ty 3tyh 1 (51'546) M10X1.5mm 37K
;lC M5tzvb 3tyh ' |
M6ty 3tk
Atk 2tk
Btvb 2tk
FARNG-0250 2t vb
Z
=
e
T FazTu1Evh FARTUA Yk
I% GAMANSSILYYITOAVIILTEYH ARV MNIYTEY R
JJ HtyhrRE HtvhrRE
/l\ HALX A RFREAL B (BHA M) o B ° HALX AB RFRAL B (BHA M) . .
M3X0.5mm 27K P M3X0.5mm 37K P
M4X0.7mm 27K M4X0.7mm 37
> M5X0.8mm 27K 1 37,800 M5X0.8mm 3K 43,680
« M6X1.0mm 27K (41,580) M6X1.0mm 37K (48,048)
é M8X1.25mm 27 M8X1.25mm 374
i M10X1.5mm 27 M10X1.5mm 37
g
U
:IC
F4RATAtzvh F4RAT1L1tzvh
GA#MYYEYIRUILEY VXYa—pEyh2FBTF+ATLIEY
EtvhRE EtvhAE
HA4X AB WFRAL B (BOA M) o B O A AB RFEAL AR (BOA M) . A °
M3X0.5mm 37K P, 6.0mm 3tvb o4
M4X0.7mm 37 1 38,280 8.0mm 3tyb
i M5X0.8mm 37 (42,108) 9.0mm 3tk
8 M6X1.0m 3% 10.0mm 3tk g
Bl 10.5mm 3tk 1 @
12.0mm 3tk
15.0mm 3tvb |
18.0mm 3tvb
21.0mm 3tk
Iss———

31 ONISHI BRAND LINEUP



Vx yU—X

No.1-VX KRIHYa—kEYH

EFREE

o BRKFUL - e
a « 6.5mF o7 $21mmETH ;‘; = ‘Lﬂ‘)" Zs &1
VAR - 10miF vy d30mmE TH]

illl‘? KUK A/ — 2 « 4~J' \nah
(12vELE) RSA =30
(21mmET)

Az AMORSHITHA

BER

SRR U A —RDR & 1 IC&RiEo

ORBIDBRICEE L KX VEBMAEADRE &
2IME TIEA IS IR 5 475 — B BT R 15 BB
BoTWET,

BENo.1-Vx AKIAYa—bhEYH

oMiE Y4 X=D. 2E=L. EEHDE=T BNo.1-Vx KIAa—bkEv 2%
mE YA ()  2Kmn) ERm) Frys(m) WEAR JANI-F4957934  AEAEMHAR (BHAMAR) & YA X () 2K () ER(m) Frv(mn) WNEAR JANI-K4957934  AEAEAEAR (BHAMAR)
VX1-050 50 105 55 ©6.35 6 810501 VX1-060S 6.0 105 55 ©6.35 6 800601
VX1-060 6.0 105 55 ©6.35 6 810600 VX1-080S 8.0 105 55 ©6.35 6 800809
VX1-070 7.0 105 55 ©6.35 6 810709 VX1-090S 9.0 110 60 ©6.35 6 800908
VX1-080 8.0 105 55 ©6.35 6 810808 VX1-100S 10.0 110 60 6.35 6 801004 \
VX1-000 9.0 110 60 ©6.35 6 810907 VX1-1055 105 110 60 ©6.35 6 801059 -2~
VX1-100 100 110 60 ©6.35 6 811003 VX1-120S 120 110 60 ©6.35 6 801202
VX1-105 105 110 60 ©6.35 6 811058 VX1-150S 150 110 60 ©6.35 6 801509
VX1-110 11.0 110 60 6.35 6 811102 VX1-180S 18.0 115 65 ©6.35 6 801806
VX1-120 120 110 60 ©6.35 6 811201 VX1-210S 21.0 120 70 6.35 6 802100
VX1-130 130 110 60 ©6.35 6 811300
VX1-135 135 110 60 ©6.35 6 811355  +—> .
VX1-150 150 110 60 6.35 6 811508  fli& szu 12 oI
VX1-160 160 115 65 ©6.35 6 811607 e Sy
VX1-180 180 115 65 ©6.35 6 811805 z =
VX1-190 190 120 70 ©6.35 6 811904 e i b
VX1-200 200 120 70 ©6.35 6 812000 o 3
VX1-210 210 120 70 ©6.35 6 812109 @ =N
VX1-220 220 120 70 ©6.35 6 812208 bl g
VX1-240 240 120 70 10 6 812406 %
VX1-250 250 130 80 10 6 812505 t h
VX1-270 270 130 80 10 6 812703 _ |l‘.___
VX1-300 30.0 130 80 10 6 813007
Vx yU—X

7S o -
No 18-V {RIZ{EFR aA//NKARJI
ERTE

<l [ T _ .
/a FRKNUIL }Ei ?E\;L’[J;)b S48

l'

B UL RS 5
(12VL£)

A& RIBEF (T /2] HITA)
BEER

O HNECADKRESTARBDDEY) &R,

O VR IRTARBE X L—XIZHT

e AR IF O /224 (12mm247-15mm24%) B@EAEEL R &,
® Xk /N—fFE TIEEMRENY T U—DEHBUP!

BNo0.18-Vx aV/NNRRARNVI3FHHAE
ok ¥ X=D. £R=L. BREVDRE=T
2E $4 () SR (m) BEm) Fryy(m)  AEAS JANI-KIOTIH A (BUAE) L

VX18-090S 9mm3zA#H v b 83 34 635 6 820906 2,760 (3,036) T

VX18-105S 10.5mm3A#itvh 83 34 6.35 6 821057 2,760(3,036) DI ' '
VX18-120S 12.0mm3A#fitvh~ 83 34 €635 6 821200 2,760(3,036) ,

ONISHI BRAND LINEUP 32

- S CZHEHM

SIS

N—Cc\Vnom

ST N—FAUIN

o~
—

N—CUATUNAM

ﬁ



C7HH

—
-

FUIWEYNET ST -7 h—EBG—ER

)
C\
'“5‘ 5% avsyU—RAER IS5 - FUH— 5348
S— % 3 P 4 J FT A 7 7 I bal V| A )li %
L Wl - U | | - Y | | [ I F |
4 7 » s| v | w | w || "y 7 G
C 2 7 | 3
F 2 T = P P S i = | u
g 7 | 7| 5|7 | 2|35 |5 D
= 5 ) ) - C 7z
A . Y S |~ Y 4 5 7 7 X .
N > g ~ R - i | B
0 . = : 5 | W S M - - > U
I h e |7 | w P | 5 2 5 - Z L
) 2 | e Z |17 K S L 5 5 5 5 5 )
PP4
% 34 PF4 4 34
o 35 | 4m 7y 35
D
|
2 4.0 4 MIL4 4.0
PP5 420
43 | s | BPS | 5 420 43
4.4 6 4.4
s 45 5M 45
S
! 48 48 4.8
D
;'<. 5.0 5 MIL6 5 #5 |54LLY| HUD5 | 5.0
PF6
5.1 b8 | 6 5.1
5.2 5.2
7 53 6M 5.3
7 525
v 5.4 222 5.4
% 6.0 6 MIL8 6 #6 |6/I0—| HUDG | 6.0
y)
: 630
}l/( 6.4 ga0 | AY000 #10 6.4
6.5 6.5
5 7.0 MIL10 ®7 |7.90-> 7.0
S
2
2 72 #12 7.2
"
af 75 AY100 7.5
D
7|\.‘ 8.0 8 MIL12 8 #14 =8 | 8.7)— | HUDS 8.0
840
8.5 840 | av200 8.5
VX 9.0 9.0
i
7 9.5 9.5
z 5
10.0 10 |10 |105777| HUD10 | 10.0
1050
10.5 1070 AY300 10.5
11.0 11.0
12.0 12 1244190 | HUD12 | 12.0
125 125
12.7 #22 12.7
14.0 AY400 14 HUD14 | 14.0
145 14.5

33 ONISHI BRAND LINEUP




NALTAE—BR

- S C7HEH

o)
- — %
5 |mp ;Ej x| % | = BEEL-— L& x K| A (@R P C 2; b
s = =l == _ E B8 AN = f
S I e e A R A el A A K By
A |l & | ® it - | = 2 R
m_| 7 | m | o )y N I I B B A
2| > i P = = . i I v |z a4 > F
= v 29 4 R bE i x| w W 5 J¢ B > =
@ | 2| *F |7 & * | 7|2 5
B & x B R AR R NS I N A
&= 28 | & |8 | & & | | ® |88 | =g | = | | | =8| = |2 &8 & 7
mm W | SGP |SUS-TP|STPG|SGPW| PF | C | VE | VW | VP | VU | PP | PLS | PL PF | CD | D
6 |1/8” 105|105 ] 105 6.1+02
8 |1/4]138| 138 138 8.1+02 2
10 |38 |173]173] 173|173 17.0 10.1+02 &
13 180 | 180 215 y
14 18.0 215 | 190 +
15 1/2” | 217 | 21.7 | 21.7 | 21.7 26.8 | 25.7
16 21.0 220 220 230 | 21.0 [16.2+02
19 | 5/8 19.1
20 |3/4”|272 272|272 272 260 | 260 270 | 323 | 312
22 265 26.0 305 | 27.5 |22.3+04 s
25 17 | 340|340 | 340 | 340 254 320 | 320 340 | 387 | 376 22.5+05 D
28 33.3 34.0 365 | 34.0 -
30 380 | 380 42.0 30505 i
31 31.8 z
32 |1-1/47] 427 | 427 | 427 | 427 474 | 463
36 419 42,0 455 | 420
39 38.1
40 [1-1/2’| 486 | 486 | 486 | 486 480 | 480 | 480 | 480 | 53.3 | 522 63.0
42 47.8 48.0 520 | 48.0 7
50 2" | 605 | 605 | 605 | 60.5 60.0 | 60.0 | 60.0 | 60.0 | 652 | 64.1 75.0 7
51 50.8 T
54 59.6 60.0 64.5 | 60.0 2
63 63.5 B
65 |2-1/2°| 763 | 76.3 | 76.3 | 76.3 76.0 | 76.0 79.9 91.0 pt
70 75.2 76.0 |
75 76.2 89.0 | 89.0 | 89.0 104.0
80 3" | 891 |89.1 891891 934 | 92.7
82 87.9 89.0 z
90 [3-1/2°[101.6/101.6/101.6]101.6 2
92 100.7 o
100 47 114311431143 |114.3 114.0/114.0/114.0 101.0|131.0 :f
104 113.4 ]
125 5" [139.8/139.8/139.8139.8 140.0[140.0 126.0(158.0 1
150 6" [1652(1652|1652 1652 165.0165.0165.0 151.0(185.0
175 77 190.7 176.0
200 8" |216.3]216.3|216.3(216.3 216.0(216.0 201.0 »
225 9" [2418 )
250 | 10" |267.4|267.4|267.4|267.4 267.0|267.0 i
it

¥ TOFURE ESME (mm) —BRT T,

BEIEEEREI(N : r.p.m)

SOEEEEGRIE. vy —FE

N =

1000xV

m(3.14) XD

VvV EIELRE (m/45)
D : F%&E (mm)

ME. HEIMIC LS THRBL TS,

ONISHI BRAND LINEUP 34



- S CTHEHM

VHERABDEEEERS
D
i:E‘
b
U
(A
fc
>
&
=
A
6
=<}
L]
¥
I
A A5EZHRICVAUZHTD, THFIORAICTAUDFTCHLEED,
S
D
S
Y
i
2z
7
2 o/
Y THFRORAZ T ZAUNRNFUEDSFAZEH KLDIC ERIDEBRIERIBADHEDLDICTAUNTT D,
JX 9B
| o
*MNLTDRESYAVEVRTPAUZSED UE T,
7:“
% ORBZEITLDRITARNE, IENINLKEODTEXRIDT., 45EZBLICTAUZHTTLIEEL,
s o T AHFAF. FHDEHIBIDEFUERLEDFTIDCT., BEEFAZBIRITDRLDICTRAUZHTTLIEEL,
! Fle. PRAUBHTRRIC, FehHv5—DIDESIESENEBBEADINTHEANAE < EOET,
* 0 KR FFERY) BN ZEDTHITNESIEAHDEIHADNZADFITH. BFICRILEHHLIEDRITDENHD
DERITDTTDIEFREULTCLLEETV, (B<HUCEIEATHERIFHSTVADNVNTT,)
\Q(
1
Z

BEN EBERTEEVIRRE

1. Z94F - TAFIORIE - i

2. SEVBHDED - FN

3. EEHDED - i

4. biEh a B0 1/21C75 S 1B MR AR T E B A,

35 ONISHI BRAND LINEUP






OFaE S e

ONISHI

T675-0009
FERINH ) TSR FESE790-1

Tel. 079-438-1230 Fax. 079-438-2424
EXHEA

Tel. 079-438-2240 Fax. 079-438-3171
E-mail : info@onishibit.co.jp

URL : http://www.onishibit.co.jp ’ kﬁl#

® BR5EIE &

3. 9. 5,000

2021 - 9O.WETHR



